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Variablen - Liste

Code - Buch

Fragebogen

Tabellen (Auszidhlung nach Geschlecht und Schulform)



Die Befragung fand zwischen dem 18.4. und dem 13.6.1967 in Kélner Schulen
statt. Es wurden 1672 Schiiler »efragt. 18 Fragebogen waren unbrauchbar.

Interviewer waren Assistenten und Studenten der Soziclzgie.

Die Daten sind im Rechenzentrum der Universitdt zu K&éln unter folgenden
Kennzeichen gespeichert:

Job - Abkiirzung: ZESJO0SS
Band -~ Nummer: 200

Datensatz - Nummer: 2108

Abkiirzungen:

V = Variable

Sp = Spalte

L = Lochung

G = Gymnasium

M = Mittelschule

GB = Gewerbliche Berufsschule

KB = Kaufménnische Berufsschule
= weiblich
= mannlich

v
m
kA = keine Angabe



, n = 1655
Text :
(Karte 1)
Identifikations-Nummer
0001
0002
1655
Geschlecht
1 |m&nnlich 50,2
2 |weiblich 49,8
G M GB KB
Alter m w m W m w m w
14 Jahre - - 1,8] 2,7 - 1,3 - 2,6
15 Jahre 2,7 2,&‘28,3 48,3 579 13’2 076 9;7
16 Jahre 42,7|36,0f 46,7} 36,4141,2|60,9]29,646,1
17 Jahre 35,1143,3418,4|10,3]131,6119,9(128,4[17,6
18 Jahre 14,1113,4] 2,6] o,4f10,3}! 2,0 21,6 19,4
19 Jahre 1,5 2,4f o,4 - 2,9{ 1,313,6} 1,8
20 Jahre - - - - 5,1 - 2,51 2,4
21 Jahre -1 - - - - -f 06| -
22 Jahre - - - - - -1 0,6 -
23 Jahre - | o044 - - - - - | 0,6
K.A. 3,8 "6H 1,8 1,9 2,9 1,3} 2,5| 1,8




n = 1655
Spl L Text %
9- Name der Schule B
10
01| Realsch. f. Jungen, Severinswall 4o 3,7
02| BEdith Stein Realsch. f. Madchen, K-Nippes,Niehler Kirchweg 3,8
03| Realsch. f. Jungen, K-Miihlheim, Lasallestr. 59 3,9
04 | Realsch. f. Jungen, Dagobertstr. 79 4,8
05 ] Albert. Magnus Gymnas. (Jungen) , K-Ehrenfeld, Ottostr. 87 3,9
06 | Realschule (Gemischt), K-Dellbriick, Rommerscheiderstr. 2,6
o7 | Realschule f. Madchen, K-Zollstock, Briiggenerstr. 1 3,1
o8| Hildegard v. Bingen Gymnas. , K-Siilz, Leybergstr. 1 6,7
09{ Gewerbl. Berufsch. f. Masch.-u.Stahlbau,K-Deutz, Eitorferstr. 1,0
10| Joh. Gottfr. Herder Gymnas. (Jungen), K-Buchheim,Kattowitzerstr.| 3,0
11| Gewerbl. Berufsch.f.Kraftfahrzeuggew.,K-Deutz, Eitorferstr. 1,7
12 | Kaufm. Berufs<h., K&ln, Spichernstr. 54/56 2,3
13| Kaufm. Berufsch., K-Nippes, Niehler Kirchweg 118 1,1
14| Gewerbl. Berufsch.f.d.gestaltende Handwerk,Kdln,Ulrichgassel1-3 1,0
151 Kaufm. Berufsch., K-Deutz, Eumeniusstr. 341
16 | Kaufm. Berufsch., Kéln, Lindenstr. 78 0,9
17! Kaufm. Berufsch., K-Siilz, Ziilpicherstr. 194 3,3
18| Gewerbl.(hauswirtschaftl.) Berufsch.,K-Bhrenfeld,Weinsbergerstr.| 1,2
19| Kaufm. Berufsch., Kéln, Stolzestr. 5/7 1,6
20| Gewerbl. Berufsch. f. 4. Bau- u. Holzgew.,K&ln, Ulrichgasse1-3 3,0
21| Gewerbl. Berufsch. f.d.Nahrungs-,Verkehrs-,Bekleidungsgev.,K. 1,9
22| Staatl. Friedr. Wilh. Gymnas., Ko6ln, Severinstr. 241 4,8
23| Realschule f. Mddchen, K-Ehrenfeld, Dechenstr. 7 343
24 | Gewerbl. Berufsch. f. Arbeiterinnen,K-Ehrenfeld,GeiBelstr.5 4,2
251 Kaufm. Berufsch., K-Mihlheim, Fichtestr. Ts4
26 | Realsch. f. Jungen(Albert Schweitzer Sch.),K-Hohenberg 3,2
27| Realsch.f.Mddchen(Elly Heuss Knapp Sch. ),K-Miihlheim,Lasallestr. | 3,8
28| Gymn.f.Mddchen(Elis.v.Thiiringen Sch.),K-Siilz, Nikolausstr. 3,8
29| Gymn.f.Jungen(Hunboldt Gymn.), Kdln, Kartiuserwall 4o 3,6
30| Gymn.f.Mddchen(Xdnigin Luise Sch.),Koln, Alte Wallgasse 1o 4,5
311 Gewerbl.Berufsch., Koln, Humboldtstr. 41 3,3
11 Schulform (unter Beriicksichtigung der Vorbildung) m W
1| Gymnasium 31,5|30,0
2| Mittelschule 32,71%31,7
3 | Berufschule ohne Mittlere Reife 29,2132,5
4 | Berufschule mit Mittlerer Ilc! "o 6,5] 5,8
12 Schultyp
1| Gymnasium, altsprachlich T,5| 1,8
2 | Gymnasiun, neusprachlich 8,8(19,5
3 | Gymnasium, math.-n~Ttogics. 15,0{ 0,5
4| Gymnasium, sozialwiss. 0,2] 3,0
5} ¥rauenoberschule - 5,1
6 | Mittelschule 32,6193,3
71 Berufschule, gewerbl. 16,4118,3
8 | Berufschule, kaufminnisch 19,5120,0
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i n = 1655
) 0
ViSp| L Text i m ;W
7
9113 Konnen Sie uns sagen, welche Plidne Sie fiir Ihre weitere Aus- !
bildung haben? (Nur die weitestgehende Ausbildung ankreuzen)
Gymnasiasten G
3t Schule nicht beenden 1,1] 2,0
5| Abitur machen, aber nicht studieren 16,8‘19,0
6 | Universitdt oder Technische Hochschule besuchen 82,1i78’9
o | k.A. - -
Mittelschiiler M
2 | Schule nicht beenden 1,8, 0,8
3 | Schule beenden und einen Beruf ergreifen 52,2 57,1
4 | Schule beenden und eine Fachschule besuch. n 25,732671
5 | Schule beenden vnd auf das Gymnasium gehen 13’2612’3
SHE o l3e
Gewerbliche Berufschiiler _GB
1 | Berufsausbildung ni~ht beenden 0,7112,6
2 | Berufsausbildugn beenden und einen Beruf ergreifen 69,1 69,5
3 | Bine PFachschule besuchen 19,9 {to0,6
5 | Abendgymnasium oder eine &hnliche Schule besuchen 7,41 6,6
6 | Universitidt oder Technische Hochschule besuchen 2,2} 0,7
o k.A, 0,7 -
Kaufmédnnische Berufschiiler KB
1 | Berufsausbildung nicht beenden 1,21 1,8
2 | Berufsausbildung beenden und einen Beruf ergreifen 48,1 65,5
3 | Eine Fachschule besuchen 35,1124, 2
5 | Abendgymnasium oder eine &dhnliche Schule besuchen 9,91 7,3
6 | Universitdt oder Technische Hochschule besuchen 4,3| 1,2
o | k.A. 1,2 -
i
Haben Sie schon einmal dariiber nachgedacht, was Sie nach Ihrer
Ausbildungszeit machen werden?
G . . GB B
W W m W i W m W
Fo 14 Berufspléne
1 | Ich habe noch nicht viel iiber
meinen zukiinftigen Beruf nach- | 4,2} o0,8f 4,0} 1,9{| 5,1} 7,3} 2,5] 0,6
gedacht
2 | Ich habe dariiber nachgedacht,
aber noch keine festen Pldne 58,8{53,0|33,1(38,7(54,4167,5|p4,3165,5
gemacht
%3 { Ich habe dariiber nachgedacht
und ziemlich feste Plédne ge- 37,0146,2162,9159,4 40,4 {24,5{13,2{33,3
macht
o} k.A, o= - - - - 0,7 - 0,6




n = 1655
(]
G M GB KB
V|[Sp Text m W m W m w m w
11115 Pldne iiber meine Heirat und Ehe
Ich hake noch nicht viel
Uber meine zukiinftige deirat |43,5{23,9 45,6133,7/156,6{38,41155,6]| 45,6
und Ehe nachgedacht
Ich habe dariiber nachgedacht, }
aber noch keine festen Plane |41,2|57,1(46,7|53,6|33,8|41,1]29,- 44,2
gemacht
Ich habe dariiber nachgedacht
und ziemlich feste Pléne ge- [14,5[19,0f 7,7|12,3 9,6 20,5‘15,4 15,2
macht
: 0,8/ = || - | o4 ~-| | -] -
k.A‘
12116 Pléne liber die Irziehung meiner zukiinftigen Kinder
Ich habe noch nicht viel iiber [
die Erziehung meiner zukiinf- 38,2117,8l143,0(22,6(49,3|25,8i5%,7 27,9
tigen Kinder nachgedacht i
Ich habe dariiber nachgedacht,
aber noch keine festen Pli- 25,2125.21133,1] 4 60129, 3%,4121,6]3%,9
ne gemacht
Ich habe dariiber nachgedacht
und ziemlich feste Pldne ge- [35,9|47,0/23,9|36,8|2¢c,6(4¢,4 24,7| 38,2
macht
kK.A.
i
13117 Lebenspléne fiir die Zeit, wenn ich einmal so alt sein werde wie
meine iltern
Ich habe noch nicht viel iiber
meine Lebensplédne nachgedacht|33,6(41,3(41,2]39,8(36,<|39,1 31,5145,5
Ich habe dariiber nachgedacht, ,
aber noch keine festen Pléne |4~,542,51144,9|47,5|(14,9]46,4)45,7|35,8
gemacht
Ich habe dariiber nachgedacht _
und ziemlich feste Pline ge- |25,6(15,8{14,0 12,6(19,1,13,9{22,8| 18,8
macht
k.A, 0,4 - - - - 0,7 - -
Wenn man #dlter wird, kommt es hiufig vor, daB man mit seinen Eltern
nicht immer einer Meinung ist. Stellen Sie sich bitte einmal vor, Sie
wollten Thre Ausbildung abbrechen, und Thre Eltern wiren dagegen.,
14(18 Wiirden Sie mit Thren Eltern iiber diese Absicht sprechen, bewor Sie

eine endgiiltige Entgcheidung dariiber treffen?

Ich wiirde ausfiihrlich mit
ihnen dariiber sprechen

Ich wiirde etwas mit ihnen da-
riiber sprechen

Ich wiirde nicht mit ihnen da-
riber sprechen

kol&o

91,2
6,5

253

90,2
8,9

054

89,0

9,2
1,8

-

91,6(191,2
6,9 5,9
1,51 2,9

v

89,4
9,3
153

82,7
13,6
3,1

96,4
3,6

6 i
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n = 1655
%
- G “‘"ﬁ M d GB XB
V| Sp| L Text m (w lm Jw im |w l m W
15{19 Wieviel Vertrauen wiirden Sie zu den ansichten IThrer Eltern iiber ein
solches Problem haben?
. H i :
1 |Viel Vertrauen }60?7;68;8ﬁ62,1 72,0&69;1‘79,5 E7,2‘80,6
2 |Etwas Verirauen 233,6x29,6ﬁ33,1124,9ﬁ27y2;15,9 16,71018,8
3 |Nicht viel Vertrauen 5,5 ',2* w35 3,000 3,7 4,0 6,2 0,6
o (k.A. l 0y41 0,41 - ‘ - - oyl - -
16|20 Wirde es Thnen sehr viel ausmachen, wenn Thre Eltern Threr Entschei-
dung nicht zustimmen wiirden, die Sie getroffen haben?
1 {Ja, es wirde mir sehr viel _ \ ; . 1
ausmachen 20;5146,2(|34,6 [47,1156,0 i55,0[143,8 /56,4
2 |Es wiirde mir etwas ausmachen i 1
51,141,351, 1 41,0f50;o 36,41138,3137,6
3 |Nein, es wiirde mir nicht viel !
ausmachen 18,3 12,6%14,3 11,9)14,01} 8,6 17,9l 6,1
o lk.A. - - I - - - l -
17121 Wirde es Ihren Eltern sehr viel ausma-inen, wenn Sie Thre Ausbildung
abbrechen wiirden, obwohl Ihre Eltern der Meinung sind, Sie sollten
es nicht tun?
1 |Es wiirde meinen Eltern sehr i :
viel ausmachen 79,8180,6}183,1 {78,91/80,9 |66,2 |90, 7 89,1
2 |Es wiirde meinen Eltern etwas
ausmachen 19,1117,4/[16,5 19,91117,6 29,8 8,6 | 9,7
3 |Es wirde meinen Eltern gar
nichts ausmachen 1,1 2500 0,4 | 1,10 1,5] 4,0}l 0,6 1,3
o tk.A. - - - - - - - -
18|22 Glauben Sie, daB Sie mit Thren Bltern schlieBlich doch noch zu einer
Ubereinstimmung kommen werden, wenn ein solches Problem auftaucht?
! i : '
ey 90,8193,5|92,6 92, 0[i88,2 |90,7|B8, 9 [92,7
2 [Nein 8;4’ 6,511 714 | 8,0|111,81 9,31110,5 7,3
o |k.ide c,8! - ﬂ . - Hlo,6| -
19123 Ob es zu einer Einigung kommt oder nicht, wie - glauben Sie - wiirde
solch ein Problem in Threr Pamilie entschiedea werden?
1 [Meine Meinung wiirde sich wahrﬂ 8,4! 7,3 8,1 1,9‘ 5,1 111,3|13,6 { 8,5
scheinlich durchsetzen ;
2 |Lch wiirde etwas nachgeben,aber
im groBen und ganzen wiirde ich59,2(56,7(55,5 [61,7i46,3 39,T1|45,7 146,1
meine Meinung durchsetzen
3 Meine Eltern wiirden etwas nach-
geten,aber i groBen u.ganzen 26,3127,9(27,2 [26,11127,2 |31,8 28,4 (30,9
wiirde ich die Meinung meiner
Eltern annchmen
% peine Eltern wiirden sich wahr-| 5,3 7,3!l 9,2 {10,0(20,6 16,6 (12,3 14,5
scheinlich durchsetzen i
0 tk.A. Eo’e 0y8‘ - 094E 0,7} 0,7 - -
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n = 1655
O
GB ; KB
ViSp|L Text m w f m ﬂ W “ m |w
...1- L N 1
Nun stellen Sie sich bitte einmal vor, Sie wollten jemanden heira-
ten, mit dem Thre Eltern nicht einverstanden sind., ,[ ‘
! i 5 \
! | !; ' 4 i l t
20124 Wirden Sie mit Ihren Eltern iiber Ihre Absicht sprechen, bevor Sle
eine endgultigg Entscheidung dariiber treffen?
]
1 {Ich wiirde ausfithrlich nit
ihnen dariiber sprechen 66,0|78,5/3,6'8" 5}67,6177,5|71,0 |87,9
2 |Ich wiirde etwas mit ihnen .
dariiber sprechen 24,4115,4127,2]14,94§25,0119,9|R1,0| 9,7
3 |Ich wiirde nicht mit ihnen
dariiber sprechen 8,8 6,1 9,2} 3,41 7,4] 2,6]|| 8,0 2,4
(o] k.A. 0,8 - - - - . — -~
21125 Wieviel Vertrauen wiirden Sie zu den Ansichten Ihrer Eltern iiber
ein solches Problem haben? '
i i
1 |Viel Vertrauen 110,1147,8]48,2|58,2(50,7|66,2{58,0 63,0
2 Etwas Vertrauen 46,641, 40,1{35,6}42,6|29,834,6 132,1
3 {Nicht viel Vertrauen 13,0(10,59111,8| 6,11 6,6{ 4,0 7,41 4,8
0 k.A- 0,4% — - - g - - - -
i i
22126 Wiirde es Thnen sehr viel ausmachen, wenn Ihre Eltern Ihrer Ent-
scheidung nicht zustimmen wiirden, die Sie getroffen haben?
1 |Ja, es wiirde mir sehr viel
ausmachen 33,6160,7|48,5|60,9452,9{66,2i116,3:71,5
2 |Es wiirde mir etwas ausmachen l
. , . |40,126,7134,6{28,7}53,8|23,8 |B4,0 [23,6
3 |Nein, es wiirde mir nicht viel
ausmachen 26,0112,6{{16,910,313,2] 9,9{19,8]| 4,8
o |k.A, 0,4 -y - - - ‘ - -
23127 Wirde es Thren Eltern sehr viel ausmachen, wenn Sie jemanden heira-
ten wiirden, mit dem Ihre Eltern nicht einverstanden sind?
1 |BEs wiirde meinen Eltern sehr ‘
viel ausmachen 45,4 176,5(i52,2 73,9 147,8{65,6 (56,8 174,5
2 1BEs wiirde meinen Eltern etwas
ausmachen 49,2122,7142,6124,5 42,6 31,1 |B7,0 {24,2
3 [Es wiirde meinen Eltern gar
nichts ausmachen 4,6 | 0,8 4,8] 1,1} 9,61 2,6|[6,2| 1,2
o |k.A. 0,8 - il 0,41 0,4 - 0,7 - -
24128 Glauben Sie, daB Sie mit Thren Eltern schlieBlich doch noch zu einer
Ubereinstimmung kommen werden, wenn ein solches Problem auftaucht?
1 |Ja 82,4 |83, 4l85,7(85,4 [81,6 84,8 Eo,9 85,5
2 |Nein 16,0 [16,61113,6114,618,4(14,6 |19,1 |14,5
o |k.A. ; BSL et - - et -] -
i} :

- 8




n = 1655
i G M GB KB
VjS L Text m [ ow m | w m | w m W
1 - H : : P s A
25!29 Ob _es_zu einer Einigung kommt oder nicht, wie -- glauben Sie & wiirde
solsh ein Problem in Ihrer Familie entschieden werden? |
| 1 IMeine Meinung wiirde sich wwhr-'38 2:32,8)38,6.27,613%2,4124,543,8 28,5
| scheinlich durchsetzen
2 {Ich wirde etwas nachgeben,
aber im groBen und ganzen wiir-152,7/53,8)52,6!59,0{46,3(47,0[ 44,4 I54,5
de ich meine Meinung durchsetzen
3 [Meine Eltern wiirden etwas nach-
geben, im groBen u. ganzen wiir- 6,9/ 10,9} 8,111,5}14,7|22,5]| 9,9[13,9
de ich aber meine Meinung
{durchsetzen
4 WMeine Eltern wiirden sich wahr-| 1,1} 1,6) o,7! 1,50 5,9| 6,0 1,2 3,0
scheinlich durchsetzen
o k.A, 1,11 0,8 - 0,44 0,7 - 0,%
f
H
Stellen Sie sich schlieBlich vor, Sie méchten einen Beruf ergreifen,
mit dem Ihre Eltern nicht einverstanden sind,
| !
26 |30 Wirden Sie mit Ihren Eltern iiber diese Absicht sprechen, bevor Sie
eine endgiiltige Entscheidung dariiber treffen°
1 |Tch wiirde ausfiihrlich mit
ihnen dariiber sprechen 86,6(91,1 88,6 92,7183,1(89,41186,4194,5
2 |Ich wiirde etwas mit ihnen
dariiber sprechen 9,5{ 8,1 8,8] 6,1115,4| 9,9[10,5]| 4,8
3 |Ich wiirde nicht mit ihmnen
dariiber sprechen 3,41 0,8§ 2,2| 0,8} 1,5| 0,7} 3,1| 0,6
o lk.A. oy4] -l oy4joal - | - -] -
27131 Wieviel Vertrauen wiirden Sie zu den Ansichten Ihrer Eltern iiber ein
solches Problem haben?
1 WViel Vertrauen 53,8166,8(65,1169,3]62,5 176,269, 1 73,9
2 [Btwas Vertrauen 38,2130,829,8 {29,1)34,6 {21,2126,5123,6
% Nicht viel Vertrauen 7,6 2,4) 4,81 1,5} 2,9| 2,64 4,3| 2,4
o k.a. 0,4 - 0,4 - - - - -
28|32 Wiirde es Thnen sehr viel ausmachen,.wenn Ihre Eltern Threr Entschei-
dung nicht zustimmen wiirden, die Sie getroffen haben?
1 Ja, es wiirde mir sehr viel !
ausmachen 25,6 136,0 (37,9 47,5148,5 53,6 §46,9 56,4
2 {Es wilirde mir etwas ausmachen
: 50,0 (47,8 46,0 43,3140,4 35,8 37,7 32,7
3 Nein, es wiirde mir nicht viel
ausmachen 2490 1692 15,8 18,8 11,0 9,914,8 10,3
o }kA 0,41 = o4 0,4 - (0,7} 0,6 0,6
| | !




n = 1655
%
G [ M GB B KB
VISplL l Text m w d mow '! mo|ow ; m w
— ; e 8! i } :
29133 Wirde es IThren Eltern sehr viel ausmachen, wenn Thre Eliern Ihrer
Entscheidung nicht zustimmen wiirden, die Sie getroffen haben?
1 |Es wiirde meinen Eltern sehr \ ‘
viel ausma'ohen 35,5|47,4||47,4159,8|42,6{53,0 54,3| 60,6
2 |Es wiirde meinen Eltern etwas
ausmachen 56,5(48,6|[44,1|37,2(/52,9{43,7!l40,1{37,6
3 |- 5 wirde meinen Eltern gar
nichts ‘ausmachen Ty6) 4,00 7,7| 2,71 4,4} 3,3} 5,5] 1,8
o |k.A. 0,4 - 0,7} 0,4 - - -y -
30134 Qlauben Sie, daB Sie mit Ihren Eltern schlieBlich doch noch zu einer
Ubereinstimmung kommen werden, wenn ein solches Problem auftaucht?
1|7a 88,9193,11192,392,7]l91,9|92,7[189,5 94,5
2 | Nein 10,7( 6,9|| 7,0 ‘ 8,1\ 7,3|[i0,5] 5,5
o k.A, 0,4‘ - 0’7 - - l -l -
31135 Ob es zu einer Einigung kommt oder nicht, wie - glauben Sie - wiirde
solch ein Problem in Threr Familie entschieden werden?
1 {Meine Meinung wirde sich wahr-| 33,6 (23,526,8 (15,71116,9 16,6i22,2 18,8
scheinlich durchsetzen
2 | Ich wiirde etwas nachgeben,aber
im groBen und ganzen wiirde 55,7 163,2|155,9 62,853, 7 |40,4 P7,4 53,9
ich meine Meinung durchsetzen
3 |Meine Bltern wiirden etwas
nachgeben, im groBen u. gan- 9,2 112,1|12,91(15,3|21,3 33,81114,2122,4
zen wirde ich aber die Meinung
meiner Eltern annehmen
4 |Meine Eltern wiirden sich - 0,8 0,81 3,7{5,7{ 8,1| 8,6}{|6,2]| 4,8
wahrscheinlich durchsetzen
o {k.A, 0,8 0,410,771 0,4 - 0,7 - -
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Nun mochten wir Thmen einige Fragen iiber Ihre Mutter und iiber Thren Vater

stellen.
n = 1655
v|sp|L | Text g M GB KB
(Karte 2 ) m l W m l W m W m ' w
J I 1
32113 Uber Ihre Mutter (iiber Ihren Vater)‘- Wenn Sié nicht mehr mig Ihrér
Mutter (Ihrem Vater) zusammen leben, beziehen sich diese Fragen auf
diejenige weibliche (ménnliehe) Person, die ®ei Thnen erziehungsbe-
rechtigt ist. Falls es in Ihrer Familie keine solche weibliche (ménn-
liche) Person gibt, machen Sie bitte unten ein Kreuz und iibergehen
alle Fragen iiber Ihre¢ Mutter (Ihren Vater). l
11 keine Mutter 0y4| o,4ff 0,4 - - o, 7|l 1,2 -
2| kein Vater 5500 9,3l 6,3 5,7 T,4| 7,9 8,0}16,4
3] lebt mit Vater und Mutter zu- |94,7{90,3(93,4|94,3)92,6|91,4{90,7|83.6
sammen
Kreuzen Sie bitte bei den folgenden Fragen jeweils das Kdstchen an,
das Ihrer Antwort am besten entspricht. Lautet Thre Antwort Z.B.:
"Ich setze meine Meinung immer bei ihr durch", kreuzen Sie bitte das
Kéastchen ganz links an. Lautet Ihre Antwort z.B.: "Ich setze meine Meil-
nung oft bei ihr durch", miissen Sie das zweite Kistchen ankreuzen, usq
Sie kénnen also alle Kastchen bei Ihren #ntworten benutzen, nicht nur
das ganz linke oder das hanz reehte.
33114 Mutter:
Ich setze meine Meinung immer
bei ihr durch
1 3,4| 5,7 5,9] 5,011,0| 7,313,6] 7,9
2 48,9139,7||46,3(37,2}448,5|43,0(]45,7|50,3
3 43,5]46,6(139,3 50,6125,7(37,1 30,9{ 34,5
4 3,8 T,3| 8,1| &S| 7,4] 8,6f 4,9| 5,5
5 - - - 0,8 7,41 3,3} 3, 1,8
Ich setze meine Ieinung nie
bei ihr durch
o] k.a, - 0,4 - - - - - -
6| keine Mutter 0,41 0,4ff 0,4 -~ - | o,7l 1,2f =
7| unvollstindig - - - - - - - -
34115 Vater:
Ich setze meine Meinung iumer
bei ihm durch
1 3910 55711 5:5{ 9,2f 8,8]13,2| 6,2|10,3
2 19,5127,9{(23,2 27,2)123,5119,9 21,0} 30,3
3 37,0129,1(132,4 30,3)127,2|27,8](34,0 24,8
4 52,1123,11125,0(19,2119,1{14,6/]24,1[ 9,7
5 : 3541 4,5] T,7{ 8,0|14,0 16,6 6,8 8,5
Ich setze meine Meinung nie
bei ihm durch
ol k.A. - 0,4 - 0,4 - - - -
6| kein Vater 50| 9, 6,3 5,7 Ty4| T49{f 8,0]16,4
7| unvollstédndig - - - - - - - -

- 11 -



- 11 - ;

n =16
% 55
G M GB KB
Spi L Text m w m | w m W m w
16 Mutter:
Ich streite mich nie mit ihr
1 ; 7,3| 10, "11,8? 5,7]|22,1{21,9017,3[16,4
2 42,0} 40, 36)0?36’0 37,5(27,24 35,2|37,0
3 27,5} 20,2} 30,54 27,6{125,7(27,8) 23,5/27,3
4 19,5115,4] 14,0] 19,5} 2,9{11,9]14,8| 7,9
5 . - 3,411, T 7,4]10,3)11,0( 9,94 8,0|11,5
Ich streite mich hidufig mit ihr
o} kqu - - 0,14 - 0,8 0,7 0’7 - -
6| keine Mutter 0,4| 0,4) o,4] - - | o,TH 1,2 -
7 unvollpténdig - - - - - - - -
17 Vater:s: %
Ich streite mich nie mit ihm
1 14,5113,4)18,4}17,6{17,6(27,24 17,3} 26,7
2 34,0{ 34,0} 32,4 35,6 3136 21,94 32,1119,4
3 24,4115,44 19,5/ 18,0|/22,8{19,9{ 19,8| 21,8
4 13,7119,0)14,7|12,6{ 9,6] 9,9817,3| 9,7
5 . 8,4| 8,9 8,8 9,6[10,3|13,2 5,6| 6,1
Ich streite mich hiufig mit ihm
ol k.A. = - - - 0,8/ 0,7 - - -
6| kein Vater 50| 9,31 6,3 5,7| T,4| 7,9] 8,0[16,4
7} unvollsténdig - - - - - - - -
18 Hutter;
Ich denke immer zuerst daran,
ob ihr:gefdllt, was ich tue
1 ‘ 4,2110,9411,4 12,9 25,0141,1124,11 30,9
2 21,81 30,0l 35,7|26,4{27,2| 27,2} 21,6 29,1
3 ‘ 35,9 3o,8|27,9 32,20125,7|17,9) 31,5! 22,4
4 29,8117,8119,9|16,5(113,2{ 7,3 12,3110,3
5 8,0|10,1 4,8]|10,0f 8,8 6,0f 8,6| 7,3
Ich denke nie zuerst daran, ob
ihr gefdllt, was ich tue
| kA, - - - - - - oyb -
6| keine Mutter 0,4 0,4 o,4] - - | o, 1,2 =~
7| unvollgtéandig - - - - - - - -
19} Vater:
Ich denke immer zuerst daran,
ob ihm gefdllt, was ich tue
1 6,1 6,1l 8,8{10,7|20,6!23,8]16,0[19,4
2 20,2|25,5128,7(21,8)23,5]| 25,2 24,7| 24,2
3 29,0(29,1428,7(28,025,0| 16,61 268,4| 19,4
451 2950(17,0{21,3{19,9(12,5| 10,6}l 13,0]| 12,7
Ich denke nie zuerst daran, ob 10,713,040 6,3113,8{11,0/15,2} 9,9 13
| ihm gefallt, was ich tue
ol k.A. - - - - - 0,7 - -
6| kein Vater 5,0{ 9,3 6,3| 5,7 7,4] 7,9 8,0 16,4
71 unvollstandig - - - - - - - -
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39|20 Muttex:
Ich tue immer das, was ich will
selbst wenn ihr das nicht ge-
fal1lt
1 o 3,8 7,38 5,9] 4,2 7,4 6!6 13,2{11,5
2 29,0f 21,504 27,9{25,7§25,7|19,2}22,8{28,5
5 3T,0[ 30,4{34,9{37,9134,6|33,1}132,1}36,4
; | 27,1 35,2| 24,6 27,2(22,1|19,2821,6112,7
Ich tue nie das, was ich will, 2,7 5,3 6'3‘ 5,0110,3]20,5{ 8,6|10,9
wenn es ihr nicht gefdllt
of k.A. -1 - -1 -1 -1o,7f -
6| keine Mutter 0,4 0,4 0,4 -~ - | o,70 1,2
7] unvollstindig - - - - - -
4o]21 Vater:-
Ich tue immer das, was ich will
selbst.wenn ihm das nicht ge-
fdallt
1 : 6,9 6,1 5,5[ 7,7 6,6{10,6| 6,8 10,3
2 22,1 22,7126,1119,20129,4(19,2424,1 20,6
3 34,0, 29,6 33’1:3516 28,7127,2[132,7124,2
g : 29,8| 27,11121,7[24,5(15,4{14,6{19,1[15,8
Ich tue nie das, was ich will, 2,31 491 Tr4y Th3112,5120,54 9,3112,7
wenn es ihm nicht gefdllt ‘
of k.A., | - 0,4 - - - - - -
6| kein Vater 5,0 9,31 6,3 5,74 T,4| 7,9 8,0(16,4
7 unvollgténdig - - - - - - - -
41|22 Mutter:
Sie hat Vertrauen zu mir, was
immer ich auch tue
1 35,1 55,1443,0151,7444,9(59,6[47,5 (64,2
2 38,5/ 27,94 33,8]30,3133,1121,9(28,419.4
5 16,4/ 11,7414,7|10,3411,0| 6,6{12,3| 7,9
4 7,3| 3,6) 6,3| 5,70 9,6| 6,6] 7,4| 5,5
5| _ 1,9 1,2§ 1,8 1,90 1,5| 4,6] 3,1| 3,0
Sie hat nie Vertrauen zu mir,
was immer ich auch tue
o| k.A. 0,4 - -] - -1 -1 -
6{ keine Mutter 0,4 o0,4] 0,4 - -1 e, 1,2 -
71 unvollstédndig - - - - - - - -
42123 Vater:
Er hat Vertrauen zu mir, was
immer ich auch tue
1 30,9] 41,7435,3{43,3139,7|44,440,7 |41,8
2 33,6} 25,1}32,0|27,6(25,0(19,9{28,4 |20,6
3 17,9 14,6014,7{13,00117,6|11,3014,8 |10,9
g 9,9 8,54 8,1| 8,4f 6,6{ 7,3{ 4,9]| 6,7
Er hat nie Vertrauen zu mir, 2,31 08 3,7 1) 30T) 9,3) 3,1 30
was immer ich auch tue
ol k.A. 0,4 - - - - - - 0,6
6| kein Vater 5,0f 9,3 6,3} 5,74 7,4| 7,9 8,0(16,4
71| unvellstédndig - - - - - - - -
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431 24 Mutter:
1 Ich kann nie mit ihrer Zunei-
gung rechnen
1 4,8 11,3 6
2 L44,8 10,6 7:;
> 9,2 11,9 8,5
4 32,0 11,9 17,0
5 . 48,9 53,6 60,0
Ich kann immer mit ihrer Zunei-
gung rechnen
o | k.A, - - 0,6
6 | keine Mutter 0,4 0,7 _
7 | unvollstéandig - - -
44125 Vater:
Ich kann nie mit seiner Zunei-
gung rechnen
1 2,44 4,8 12,6 6,7
2 3,2) 9,2 11,9 61
3 1,3115,1 15,9 753
g 3,8129,0 16,6029,0]16,2
Ich kann immer mit seiner Zuneit 9251351 33,1 47,3
gung rechnen
o} k.A, - - -
6 | kein Vater 6
7 | unvollstédndig :3 7:9 16:4
451 26 Mutter:
Ich bin mir immer sicher, ihre
Erwartungen zu erfiillen
1 6,3 27,2 18,2
2 43,4 30,5 40,0
3 34,2 23,2 22,4
4 12,1 6,6 10,9
> o . 3,7 11,9 8,5
Ich bin mir nie sicher, ob ich :
ihre Erwartungen erfiille
o| k.A. - -
6 | keine Mutter 0,4 0,7
7 t unvollstédndig - -
46(27 Vater:
Ich bin mir immer sicher, seine
Erwartungen zu erfiillen
1 3,6 7,0 19,9 17,9
2 32,8([36,0 25,8 26,7
3 32,0(29,4 17,9 18,8
4 12,1§14,0 11,3 13,3
5 10,14 7,4 17,2 7,9
Ich bin mir nie sicher, ob ich
gseine Erwartungen erfiille
o k.A. - - -
6 | kein Vater 6,3 7,9 16,4
7 1 unvollstédndig - - -
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47]28 Mutter: |
Sie ist stolg auf mieh, so wie f
ich nun einmal bin
1 33,6134,8|(34,9]33,0[27,2]53,0[l42,6|44,2
2 35,9(39,3[34,9|34,5[|42,6|23,2[29,6| 27,9
| 3 16,8|16,6[118,4|18,8[17,6[12,6){12,3{17,6
4 2 3114,9) T,T| 8y4) 5,1| 4,0 By0]| 1,2
5 3,1 3,2 3,3f 5,4} 7,4} 6,6 6,2| 9,1
Sie ist nieht stelz auf mieh
und wiinscht, ich wére sanders
o k.A. 1,1} 0,8] 0,4 - - - -
6 | keine Mutter 0,4 0,4l 0,4] - -1 0,7l 1,2 -
7 | unvollstdandig - - - - - - -
48129 Vater:
Er ist stolz auf mieh, so wie '
ieh nun einmal bin
1 29,4135,6|28,3|35,2[{30,1|51,7]38,3| 44,2
2 27,9132,8[133,8|31,8/27,9(17,9}26,5117,0
3 22,9113,4/(18,8|17,6§19,9]| 9,3117,3113,9
4 2:5] 5,31 8,5| 5,7| 7,4| 3,3 6,8] 3,6
5 , 4,2] 3,2§ 4,0f 3,81 T,4{ 9,9| 3,1| 4,2
Er ist nieht stolz auf mich
und wiinseht, ich widre anders
o| k.A, 1,1] 0,4} 0,4 - - - - 0,6
6 | kein Vater 5,01 9,3l 6,3| 5,7 7,4| 7,9} 8,0[16,4
7 | unvollstédndig - - - - - - -
49130 Mutter:
Sie interessiert sich nicht fiir
miech und das, was ich tue
1 1,9 2,8} 3,3 1,5{ 9,6| 5,3|| 6,2 6,1
2 3,4 2,4\ 4,4] 3,4} 5,9 4’6H 7,41 4,8
3 8,0| 6,5|| 9,2| 8,8{14,0} 6,0} 6,8] 6,1
4 32,1 12,6}27,9 21,5}%21,3(12,6027,8{13,3
5 _ 54,2 74’9H5498 64,8(149,3170,9}150,0(69,7
Sie interessiert sich immer fiir
mich und das, was ieh tue
o| k.A. - 0,4 - - - - -
6 | keine Mutter 0,4 o0,4| e,4| - -1 0,7l 1,2 -
7 | unvollsténdig - - - - - L - -
50131 Vatex: T “
Br interessiert sieh nieht fiir
mieh und fiir das, was ich tue
1 3+41 4,5 5,5] 3,1§11,8} 9,3 5,6 4,8
2 753 7,3} 6,6| 9,2 8,1| 5,3} 6,8} 6,7
3 17,61 8,5[12,5|12,6{ 6,6{ 9,9{ 9,3| 7,3
4 30,9 (21,1}24,3 26:4 25,0111,9}29,6 15,8
5 35v9 49v4 44)5 42’9k41;2 55;6 40:1 48,5
Er interessiert sich immer fiir
mich und fiir das, was ieh tue
o| k.A. - -l 0,4 - ’ - - |l 0,6/ 0,6
6] kein Vater 50| 9,31 6,3| 5,7 7,4] 7,9 8,0{16,4
7| unvellstandig - - H - - ST - -
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P1 32 Mutter:
Sie hat fir meine Probleme im-
mer Verstidndnis
1 39,3147,840,4 |44,4§44,1|57,0[146,3|56,4
2 31,7124,7432,7 |23,8]35,3(19,2|28,4(21,2
3 14,9112,6}17,3 |14,6}13,2| 8,6} 9,9{11,5
4 10,7|10,9} 7,0|13,4% 4,4 6,0)| 8,6| 6,7
5 2,3} 3,6) 2,2| 3,8] 2,9] 8,6}l 5,6| 4,2
Sie hat fiir meine Probleme nie
Verstdandnis
o| k.A. 0,8 - - - - - - -
6| keine Mutter 0,41 0,4} 0,4 -~ - | 0,7 1,2 -
71 unvollstédndig - - - - - - " - -
52|33 Vater:
Er hat fiir meine Probleme im- il
mer Verstédndnis ‘
1 26,3 (25,1} 28,7(22,6{29,4|35,11139,5(35,8
2 24,823,5427,9127,6129,4(19,9l(25,3117,0
3 22,1118,6416,9123,8}18,4{13,2{14,2|15,2
4 16:4 1812 15’4 11:9 10’3 11;5 11i1 997
5 5,0{ 4,9} 4,8| 8,4} 5,1]12,6| 1,9] 6,1
Er hat fir meine Probleme nie
Verstindnis :
o] k.A. 0,41 0,4 - - - - - -
6| kein Vater 0! 9,3} 6,3] 5,7} 7,4| 7,9 8,0[16,4
71 unvollstédndig - - - - - - - -
53134 Mutter:
Sie trostet mich nie, wenn ich
Sorgen habe v
1 4,61 4,90 3,7| 6,5§15,4{11,3|j11,1]10,9
2 10,3{ 6,9412,5( 8,0f 8,1| 7,9{{11,1{10,3
3 23,31 9,3]17,6(14,9§25,7|10,6{15,4]11,5
4 30,5124,17 34:6 28,4125,0117,9/|125,9 2°v6
5 30,2|53,8§3%0,942,1424,3|51,7||35,2}46,7
Sie trostet mich immer, wenn
ich Sorgen habe
o| k.A. 0,8 - 0,4 - 1,95 - -
6| keine Mutter 0,4| 0,4} n,4 -1 o,7l 1,2 -
7| unvallstindig - - - - -
54|35 Vater:
Er trostet mich nie, wenn ich
Sorgen habe
1 10,3|11,3415,4| 8,8}118,4|21,9{{14,2(15,2
2 18,3110,9§15,4[11,9412,5| 7,9||13,6| 7,3
3 24,4(17,4)28,7|22,6(26,5|18,5(22,8|15,2
4 24,8(27,5118,0|26,8]20,6|15,9{l21,0|22,4
5 16,4123,5416,2(24,114,0127,8!20,4|23,6
Er trostet mich immer, wenn
ich Sorgen habe
ol k.A. 0,8 - - - o, 7 - - -
6 kein Vater 5’0 9;3 6;3 5’7 734 7’9 890 16’4
7! unvollstédndig - - - - - - - -
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55136 Mutter:s
Sie bringt mir vieles bei, wo-~
ran ich interessiert bin
1 10;313%0,8(13,2|37,5(24,3|54,3(21,6(46,7
2 19.5/31,6127,6|24,1]30,1{17,9(|26,5| 24,8
3 33,2{19,8(31,6|23,4]26,5{16,6[27,8|15,2
4 24,0(12,6f20,2| 8,8] 8,11 5,3|13,0| 9,7
5 12,2| 4,9] T,o0| 6,1}11, 5,3l 9,9 3,6
Sie bringt mir nie etwas bei,
woran ich interessiert bin
ol k.A. 0,4 - - - - - - -
6| keine Mutter 0,41 0,4 0,4 - -1 o, Tl 1,2{ -
7| unvollstidndig - - - - - - - -
56|37| |_Vater:
Exr bringt mir vieles bei, wo-
ran ich interessiert bin
1 29,8|40,5}36,8| 36,4 50,0{42,41143,8]40,5
2 27,5119,4024,6|23,4)116,2{16,6{22,8]15,8
3 17:6116,2019,1[16,5111,8]12,6113,6{15,8
4 13,41 9,7f 9,9({13,4)f 6,6{ 6,0} 8,0| 5,5
> 6,5 4,9 3,3 4,6f 8,1{14,6|f 3,7 6,1
Er bringt mir nie etwas bei,
woran ich interessiert bin
ol k.A. 0,4 - - - - - - -
6| kein Vater 5,0 9,3 6,3| 5,7 7,4| 7,9] 8,0|16,4
T| unvollsténdig - - - - - - - -
57|38| | Mutter:
Gewinlich kritisiert sie mich,
wenn ich Dinge tue, die sie
miBtilligt
1 50,4(63,61152,9|47,9)41,2]45,7(46,9|59,4
2 34,0124,30125,7125,7|127,9]20,5(24,1[15,2
3 9,5 8,1|13,6[19,2(119,1|14,6(14,2]12,1
4 5,0 3,6| 5,9 7,3 8,8[11,3]10,5{ 7,9
5 os4p -~ 1,51 = |l 2,9 T,3] 3,1 5,5
Sie kritisiert mich nie, wenn
ich Dinge tue,die sie miBbilligt
o| k.A, 0,4 - - - - - - -
6| keine Mutter 0,4 0,4| 0,4 o, T 1,2 =
71 unvollstidndig - - - - - - -
58|39 | Vatex:
GewShnlich kritisiert er mich,
wenn ich Dinge tue, die er
miBbilliigt
1 5050|54,3[150,7{41,8}50,0|39,7/42,6}46,7
2 23,3119,8(124,3123,0}19,1119,9124,1{13,9
3 13,0 8,9 9,6(18,0f12,5{18,5)13,6{ 7,9
4 T3 5,7| 7,7{ 7,7|| 8,1| 8,6} 6,8] 6,7
5 .11 1,200 1,51 3,4 2,9] 5,3} 4,9| 8,5
Br kritisiert mich nie, wenn
ich Dige tuve,die er miBbilligt
ol k.A. 0,4 0,8 - 0,4 - - © -
6| kein Vater 5,0 9,3 6;3 5,7 7,4} 7,9 8,0 1674
71 unvcllestdndig - - - - - - - -
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591 40 Mutter:
GewShnlich lobt sie mich, wenn
ich Dinge tue, die sie fiir
richtig h&dlt
1 36,6155,5 48,9143,3439,7(56,3 34,660,060
2 57,8127,5029,0(29,5032,4125,2}34,6|23,0
3 12’6 9y3 15’1 15.3 14!7 806 17:3 9!1
g g’g 292 217 6,90 7,4 450 6v§ 350
o o
Sie lobt mich nie,wenn ich ’ ,’ 3| 3 3191 543} 54 48
Dinge tue, die sie fiir rich-
tig hdlt H
o] k-A. - - - - - - 0’6 -
6| keine Mutter 0,4 0,4f 0,4} - - | o, 1,2 -
7| unvollstindig - - - - - - - -
6o[ 41 Vater:
Gewdhnlich lobt er mich,wenn
ich Dinge tue, die er fiir rich-
tig hidlt
1 50,2145,7133,1(41,4439,7|37,7128,4|37,6
2 26,3(17,8 30,5/25,7422,1}23,2 32,7(23,6
3 21,8(14,6[16,9{17,2013,2 13,2419,1(11,5
4 11,5( 8,58 8,1 4,6f 7,4| 7,9} 8,0 4,2
5 233 4,0f 5,1 5,4]10,3 9,98 3,7| 6,7
Er lobt mich nie,wenn ich Din-
ge tue,die er fiir richtig hilt
Q k.Ao hd - - - - - - -
6| kein Vater 5,01 9,3 6,3| 5,7 7.4} 7,94 8,0(16,4
7] unvollstandig - - - - - - - -
61] 42 Mutter: ﬁrki
Thre Kritik ist immer gerecht
1 11,1 12,6H 9,6 12,6H14,7 28, h15,6 20,6
2 34,0138,5[39,0(33,3139,0/31,1}37,7/33,9
3 37,4138,9136,4(44,1§33,8|27,2]34,6|38,2
4 16,41 9,3 13,6[10,0 10,3|10,6f10,5]| 6,7
5 0,8 0,44 1,1} - | 2,2| 2,0 2,5 0,6
Ihre Kritik ist nie gerecht
of k.A, - - - - - - -
6| keine Mutter 04| 0,4} 0,4] - -] 0,78 4,2} -
7] unvollstédndig - - - - - - - -
62| 43 Vater: H
Seine Kritik ist immer ge-
recht
1 11,8]14,60114,3112,30116,9] 23,2 19,8]20,6
2 27,9131,2431,3|30,3 29,4123,2(134,0({23,6
3 37,0125,9]28,7 34,50127,2) 21,2 25,9 26)1
4 16,0/16, 16,2 14,6[15,4[15,2}412,3 10,3
5 2,31 2,41 3,3 2,7 3,71 9,3 - 2,4
Seine Kritik ist nie gerecht
0 kvo - - - o H - - - 0’6
6| kein Vater 2101 9,3 6,3 5,7 7,4/ 7,9|| 8,0}16,4
7| unvollsténdig - - - - - - - -
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63144 Mutter:
Sie erwartet, daB ich in eige-
ner Verantwortung handle
1 39,7142,537,542:11141,2[47,||38,9[49,1
2 29:4 2837 36)8 2877 3496 24y5 31)5 2515
3 20,2118,6(13,2|16,9[13,2115,2(14,8 14,5
4 7,61 5,7 9,6 8,8} T,4| 4,0 4,2 7,3
5 2’7 4;0 236 394 337 816 4; 478
Sie erlaubt mir nie, in eige-
ner Verantwortung zu handeln
ol k.A. ' - - - - - -
6| keine Mutter 0,4 0,4} 0,4 - o, 7t 1,2
7| unvollstédndig - - - - - - - -
64145 Vater:
Er erwartet, daB ich in eige-
ner Verantwortung handle
1 50,0145,7147,444,8(46,3|40,4[141,4]41,2
2 25,2(20,2126,5|25,3|20,6|21,2}27,8(18,§
3 12,6 13,012,5112,6 15,4115,2[113,0113,3
4 4,21 7,34 5,9 8,8 5,9| 5,3 6,8( 4,2
) 3500 4451 1,51 2,300 4,4] 9,9 3,1 6,1
Er erlaubt mir nie, in eige-
ner Verantwortung zu handeln
o] k.A. - - - 0,4 - - - -
6| kein Vater 5,0} 9,3 6’3 5,7 7,4} 7,9 8,0 1694
7| unvollstédndig - - - - - - - -
65146 Mutter:
Sie bestraft mich oft
1 0,81 3,24 2,9 3,4 3,7 7,3 3,7| 6,7
2 2,71 5,71 7,7} 8,0 7,4 11,9 6,8 7,9
3 16,0(19.4118,0(28,7l26,5(28,5[19,1 26,1
4 43,7144,5442,3141,8(27,2|24,5(29,6|27,3
5 37,0(26,7(28,7{18,0/33,1|25,8/39,5(32,1
Sie bestraft mich nie
o} k.A. - - - 2’2 1’3 - -
6| keine Mutter 0,41 0,48 0,4} =~ = 10,7 ¢ 1,2f -
7| unvollstédndig - - - - - - -
66{47 Vater:
Er bestraft mich oft
1 2,31 1,6} 3,3| 1,5/ 5,9| 8,6] 1,2| 3,6
2 6,11 4,9} 8,5 7,7|11,0[11,3] 6,2| 7,9
3 17,9116,2420,6126,4)128,7(23,20119,1}|15,8§
4 38,5138,91134,9134,5{121,3117,238,9| 21,2
5 30,2129,126,5124,1(24,3 30,5(26,535,2
Er bestraft mich nie
o] k.A. - - - = 1,51 1,3 - -
6] kein Vater 5,0 9,3 6,3| 5,7 T,41 7,94 8,0[16,4
7| unvollstédndig - - - - - - - -
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G M GB KB
ViSp| L Text m w n w m W m w
67| 48 Mutter:
Sie verzieht mich und 148t zu-
viel bei mir durchgehen
1 5,1 4,0} 4,8 4,6[14,7] 9,9} 8,6 7,9
2 17,6112,6) 9,2| 6,9114,0(15,2[|17,3| 13,
3 34,7132,4§30,1}35,2}33,8|24,5|32,1] 27,3
4 32,1132,0039,3|36,4024,3|29,1{24,1] 25,5
5 11,1118,6116,2{16,9§13,2(20,5 16,0| 25,5
Sie verzieht mich niecht und
148t nichts bei mir durchgehen
ol k.A. 1,1 - - - - - 0,6 -
6| keine Mutter 0,4 0,4{ 0,4 - | o,7 1,2 -
71 unvollstédndig - - - - - - - -
68! 49 Vater:
Er verzieht mich und 148t zu-
viel bei mir durchgehen
1 3,1] 5,7) 1,1 2.7H 8,8| 8,6] 3,7 6,7
2 10,7(11,7§11,8{12,3811,8(15,9} 9,3| 14,
3 33,6 125,9}25,4|27,2{27,9{22,5}29,6| 19,4
4 32,4 29,6433,1{30,7(25,7|17,9}24,7{ 18,2
5 14,1{17,422,%|21,5{17,6|27,2{|24,1} 24,8
Er verzieht mich nicht und
148t nichts bei mir durchgehen
o] k.A. 1,1} 0,4f 0,4 - 0,7 - 0,6 -
6| kein Vater 5,0 9,3 6,3 5,74 7,41 7,9 8,0 16,4
7| unvollstdndig - - - - - - - -
69| 50 Wenn Sie einmal alles zusammennehmen:Wie nahe stehen Sie IThrer Mutter?
Ich stehe meiner Mutter sehr
nahe
1 45,0158,7154,4 52,1152,9 6692 57,4 6951
2 33,6 122,3(32,026,8/33,817,9]25,9/ 17,0
3 14,9111,74 8,5 13,4A 6,6| 8,6/ 9,3 5,5
4 6,1 2,8F 3,3] 4,6] 5,1 2,0} 2,5 3,0
5 - 4,00 1,5] 3,1} 1,5 4,6 3,71 5,5
Ich stehe meiner Mutter nicht
sehr nahe
o] k.A, - - - - - - -
6| keine Mutter 0,41 0,44 0,4} - =] o, 7| 1,2} -
71 unvollstédndig - - - - - - -
Tol 51 Wenn Sie einmal alles zusmmennehmen:Wie hahe stehen Sie Ihrem Vater?
Ich stehe meinem Vater sehr
nahe
1 32,4137,2136,8137,5[38,2|43,0{49,4| 44,8
2 30,5125,9(33,5 29,9h25,7 16,6427,8/17,6
3 19,5(12,1113,6{14,9(114,7{15,9(| 9,3| 10,3
4 Ts31 7,70 5,9] 8,0 8,1 8,6 4,3 4,2
5 5:3| T,3} 4,0( 3,88 5,91 7,9} 1,2| 6,7
Ich stehe meinem Vater nicht
sehr nahe
(o] koA. - 0)4 - - - had - -
61 kein Vater 550 9,3) 6,3| 5,7 T7,4]{ 7,9 8,0]16,4
71 unvollsténdig - - - - - - - -
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n = 1655
G M : GB KB
Text m W m W m . W m w
I X
Und wie sehr hingt Ihre Mutter an Thnen?
Meine Mutter hidngt sehr an mir
1 60,3%168,0165,4159,4162,5|69,5l64,2|74,5
2 27,1119,0}22,8|29,9123,5/19,91125,3( 16,4
3 8,81 7,3 9,2| 6,1 8,8} 6,0l 1,9| 3,6
g 2,31 2,80 1,5| 3,1 2,9] 2,0l 3,1] 1,2
0,8 2,04 o,7{ 1,5 2,2] 2,0 4,31 4,2
Sie héngt nicht sehr an mir ol A T SN TR B B Bk
0 koA. 0’4 0,4 - - — . - om
6| keine Mutter 0,4| o,4f 0,4 - -1 o, 1,21 -
7| unvollsténdig - - - . - - - -
Und wie sehr hingt Ihr Vater an Ihnen?
Mein Vater hingt sehr an mir
1 49,2161,5047,8157,1150, 7157, 158,555,
2 25,6 {15,0[30,1({26,4120,6 15,912%,6]13,9
3 15,3 9,3 9,6| 6,9112,5| 9,3} 6,8| 9,1
4 3,11 2,81 5,1 3,4{ 4,4] 3,3l 4,3 1,8
5 1,10 1,20 1,1 o,4f 4,4| 6,0 0,6] 3,6
Er hiangt nicht sehr an mir .
o] koA. 0,8 0’8 v ~ - - - -
6| kein Vater 5,00 9,3l 6,3 5,71 7,4 7,9 8,0[16,4
7] unvollsténdig - - - - - - - -
Macht es Ihnen sehr viel aus, ob Thre Mutter das billigt,was Sie tun?
Es macht mir sehr viel aus |
1 15,3 134,0}18,8|36,8(27,9|51,7||22,8]55,8
2 43,5 136,0 40;8174,9(32,4 24;5)140,1124,8
3 22,9 116,6421,3(14,6[22,1| 9,3 16,71 9,1
4 11,51 6,5511,4| 8,0f10,3| 3,3l 9,9| 4,2
5 6,5| 6,5§ Ty4| 5,7|| 7,4{10,6{ 9,3| 6,1
Es macht mir nicht sehr viel
aus
o] k.A. - - - - - - - -
6| keine Mutter 0,41 0,4} 0,4 - - | o,71 1,2 -~
7| unvollstandig - - - - - - - -
Macht es Ihnen sehr viel aus, ob Ihr Vater das billigt,was Sie tun?
Es macht mir sehr viel aus
1 19,1 130,0(25,0}28,7{{25,7|37,1(27,8(39,4
2 32.1125,9]28,3(36,4126,5(17,9131,5| 20,
3 20,6 119,8(17,6(13,4119,9(15,2{16,0 10,3
4 10,7 8,9414,0|10,0f110,3| 7,3"111,7| 6,1
5 2:51 5,7} 8,8 5,7l10,3|14,6} 4,9] 7,9
Es macht mir nicht sehr viel
aus
(o] kvo - 0,4 - ~ - - -— -
6| kein Vater 5,0] 9,3| 6,3| 5,7 7,4 T:9| €,0116,4
7| unvollstédndig - - - - | - . - -
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G ® B KB
Text | m | w m w m | w

m \4

NS W =

~ N0

1 ¢ '
Wie oft werden Sie von Ihrer Mutuer gelobt, fir Dinge, die Sie rich-
tig machen?

Ich werde sehr oft von meiner |

Mutter gelobt
9,2(13,8) 6,6 9,6 8,1124,5|| 7;4 20,6
31,3140,5(36,8]32,2(39,0[37,1([34,6]|32,7
35,5127,1%37,5 34,1435,3122,5 35,2{3%0,3
14,5]10,1013,2{ 11,5 6,6] 5,3|| 8,6 3,6
9,21 8,1 5,1112,6 11,0] 9,9113,0 12,7

Ich werde nicht sehr oft von| ~

meiner Mutter gelobt

k.A. - - 0,4 - -~ - - -

keine Mutter 0,4 0,4 o,4f - - | 0,7l 1,2 -

unvollsténdig - - - - - -

Wie oft werden Sie von Ihrem Vater gelobt fiir Dinge, die Sie rich-

BN -

~ OO

(o NN )] - AN

tig machen?

Ich werde sehr oft von mei-

nem Vater gelobt
8,4 SO 4y4 T,3[11,0(15,91 5,6]12,1
27,1127,5125,4129,5(22,8/19,9/30,9|25.5
26,7128,3134,6|31,4/33,1|29,8![35,8|24,8
19,5{15,0417,6|14,6413,2| 8,6l11,7|11,5
13,4111,3111,8{ 11,1112,5{17,9i 8,0| 9,7

Ich werde nicht sehr oft von

meinem Vater gelobt

k.A. ' - - - 0,4 - - - -

kein Vater 5,0 9,30 6,31 5,7 7,4 7,9|| 8,0/16,4

unvollstindig - - - - - - - -

Welche Ausbildung hat Ihre Mutter erhalten? (Nur die weitestgehen-
de Aushildung ankreuzen)

Volksschule ohne Lehre 8,4 7,7(18,8{15,7[130,9({41,1||20,4|23,6

Volksschule mit Lehre 24,0124,7}148,9142,9 45,6 49,7|149,4(55,3
VS mit Lehre u. Fachschule

Mittl. Reife chn- Pachschule|34,0 27,9{118,8!31,0415,4| 4,6/[19,8{17,0

Mittl. Reife mit Fachschule [12,2{17,8) 7,7| 8,0| 5,9| 2,6l 5,6] 3,6

Abitur 14,5[14,2{ 4,0 1,5 2,2 0,7l 1,9| 1,2
Universitidt 6,5| 7,3l 0,7| 0,8 - - 1,2 0,6
k.A. - - 0,7 - - 0,7l 0,6{ 0,6
keine Mutter 0,4 0,4 0,4 - - o,Ti 1,2 -




n = 1655
(]
G M GB K3
V|Sp} L Text m w m W m | w m W
I
78]59 Welehe Augbildung het Ihr Vater erhalten? (Nur die weitestgehende
Ausbildung ankreuzen)
1| Volksschule ohne Lehre 1,1 1,2f 3,3 2,7412,5|11,3f 8,0} 5,5
2| Volksschule mit Lehre 17,6{12,1}143,8|37,5445,6|60,9437,7} 38,8
31 VS mit Lehre u. Fachschule
Mittl. Reife ohne Fachschule |24,4|20,6(28,7|33,0]22,8]15,2§35,2|32,7
4] Mittl. Reife mit Fachschule 14,9/ 18,6 9,2 8,8} 5,9 2,6} 4,3| 2,4
5| Abitur 13,71 13,04 5,9 7,7% 4,4 1,38 3,7| 1,8
6| Universitit 23,3]25,1) 2,9| 4,6} 1,5| 0,7} 2,5 2,4
O k.A. - - - - - - 0,6 -
71| kein Vater 550 9,3| 6,3 5,7} 7,4 7,9 8,0[16,4
79| 60 Welchen Beruf iibt Ihre Mutter aus? (Wenn Ihre Mutter Hausfrau ist,
61 vermerken Sie das bitte auch. Wenn sie irgendeiner Beschidftigung
nachgeht, geben Sie bitte die genaue Berufsbezeichnung an und die
Art des Betriebes, in dem Ihre Mutter beschdftigt ist, bzw. ob sie
selbstdndig ist.)
I
o1 | ungelernte Arbeiter 0,4| 0,4} 1,8} 0,44 4,4] 7,9 2,5| 3,6
02| angelernte Arbeiter 0,4 - 2,21 1,1 2,21 5,34 1,91 1,8
03| Yacharbeiter - - 1,10 1,14 o, 7| 1,3| 1,2| 3,0
o4 | hochqualifizierte Facharbeitetr - - - - - - 0,6 =
05| ausfiihrende Angestellte 8,8 8,9li15,8}121,8{ 5,1 2,6} 8,6| 9,7
06| qualifizierte Angestellte 5,0l 3,6{ 2,2 6,94 1,5{ 1,34 3,7| 1,2
07| leitende Angestellte 0,8 ~ - - - - - -
08| untere Beamte - - - - - - 0,6} 0,6
09| mittlere Beamte 0,4{ 0,8}t 0,7 0,4 0,7 - || 0,6 -
10| hohere Beamte 0,4 - - - - - - -
11| kleine Selbstidndige 398 2,8)1 4,4 3,41 4,41 3,3l 4,3| 2,4
12| mittlere Selbstindige 1,9] 2,all 1,50 1,1l o,7] 1,3 1,2] 1,8
13| fiihrende Selbstidndige - 0,4)f - - - - - -
14| freie Intellektuelle 0,8 1,6] - - - - - -
151 Sonstige Freiberufliche -1 04|l - | 0,4 - - - -
16 Hausfrau 76)3 7891 6.9)1 62,8 7792 7595 72v2 7518
171 Sonstige Berufe - 0y4{ 0,4{ 0,4 - - 0,6 -
88| k.A. 0,8 - 1 0,4 - 2,9] 0,7} 0,6 -
18| keine Mutter 0,41 0,4]f 0,4 -~ - | o, 7§ 1,2 -
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n = 1655
0
G M ) GB XB
ViSp; L Text m |w m | w m | w m oW
' | i I I '
80| 62 Welchen Beruf iibt Ihr Vater aus? (Wenn Ihr Vater nicht beschdaftigt
63 ist, geben Sie uns bitte tcine friihere Beschdftigung an. Geben Sie
auch hier die genaue Berufsbezeichnung an und die Art des Betriebes,
in dem er beschéftigt ist, bzw. ob er selbsténdig ist.)
01| ungelernte Arbeiter - - Il 0,7} 0,8} 6,6| 7,9 3,7 3,6
02| angelernte Arbeiter 1,11 0,8 3,7} 5,74 9,6| 8,6| 6,2 4,2
03| Facharbeiter 8,8 6,5[24,6|22,6§39,0(48,3|[37,0|33,3
04! hochwualifizierte Facharbeit. o,4| o,8[ 1,8 0,44 2,9 - 1,2 -
05| ausfiihrende Angestellte 6,1 4,0012,5{13,48 7,41 4,6 “:9110,3
06| qualifizierte Angestellte 21,8121,5020,2|23,04 4,4]| 4,0[11,1]| 7,3
07| leitende Angestellte 9,51 6,94 o,4| 2,784 - - 2,5 -,6
08 untere Beamte 2,0} 3,2§10,7| 7,7} 6,6 4,0ff 3,7{10,9
09| mittlere Beamte 7:3] 8,1 2,6| 5,7l 2,9 o, 7l 3,1| 0,6
10| hdhere Beamte 7,61 7,7 0,4| o,8f 0,7 - Il 0,6} 0,6
11} kleine Selbsténdige 8,41 4,9)10,7| 4,6f 9,6( 9,3 9,3| 8,5
12| mittlere Selbsténdige 6,1{10,5{ 3,3| 3,8 1,5| 2,6} 1,2] 3,0
13| filhrende Selbstdndige 2,71 2,4 - 0,4 - - - -
14| freie Intellektuelle 9,9{13,0| 0,7} 1,94 - - Il 1,2 -
15| Sonstige Freiberufliche 0,4 - 0,4| 0,8 - - - -
17! Sonstige Berufe - - 0,7 - 0,7] 2,0ff 1,2 -
ool k.A, - 0,41 0,4 - 0,7 - - | 0,6
18| kein Vater 5,01 95301 6,3 2,7 7,41 7,9| 8,0(16,4
81|64 Wie alt ist Thre Mutter?
1| unter 4o Jahre alt 8,0{10,9{19,9121,1 '45"}_3'36;9 21,0123,¢
2| 40 - 44 Jahre alt 3551133,6437,540,2 54,6129,8[134,6 (3,3
31 45 - 49 Jahre alt 35,5129,1120,2122,2|125,7(19,9(25,3 23,0
4] 50 - 54 Jahre alt 17,9119,4{17,3|10,7||14,0| 9,3|111,7[18,2
5| 55 Jahre und &lter 3,7 $.7 4.8 5:7Y 3:% 450} 6,2] 5,5
of k.A. - - - - - - - -
6{ keine Mutter 0,4( 0,4{ o,4 - - C;7k1,2 -
82| €5 Wie alt ist Ihr Vater?
11 unter 4o Jahre alt 4,2 4,9 8,5111,90111,¢c{21,9|11,1]| 9,1
2| 40 - 44 Jahre alt 15,313,0(123,5|26,4/[26,5|26,5(26,5 (22,4
3| 45 - 49 Jahre alt 28,6|21,1(125,0/21,8[20,6}17;2[21,7]22,4
4| 50 - 54 Jahre alt 27,9129,1[[20,2{18,0(119,1{14,6{15,4]16,4
5/ 55 Jahre und &lter 19,1122,7}116,2{16,1}{15,4|11,917,3]13,3
ol k.A, - - 053 - - - - -
6| kein Vater 5,0 9,3| 6,3 5,7 Ts4) 7,9 8,0(16,4
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Hier ist eine Liste von typischen Eigenschaften junger Midnner - Eigenschaf-
ten, die auch auf Sie zutreffen mdgen, wenn Sie einmal Thre Aushildung beendet
haben und verheiratet sind.

Lesen Sie bitte jede Eigenschaft und beantworten dazu die 4 gegebenen Fragen.
Wenn IThre Antwort "Ja" lautet, setzen Sie ein Kreuz in das Kidstchen unter "Ja".
Wenn Ihre Antwort "Nein® lautet, setzen Sie ein Kreuz in das Kédstchen unter
"Nein". Wenn Ihre Antwort irgendwo zwischen "Ja" und "Nein" liegt, setzen Sie
ein Kreuz in das Kdstchen, wo Ihre Antwort am besten getroffen wird - n#her

zu "Ja" oder ndher zu "Nein" - oder genau in die Mitte.
n = 831
. %
VISp L Text G I M GB | KB [
! i i
(Karte 3)
' Eigenschaft: Br ist gut informiert und auf dem
; laufenden.
83113 M&chte ich selbst diese Eigenschaft haben? ;
! Ja j
51 84,7185,7,74,3|84,6
12 10,3:112,1{16,2!10,5
3 3,1 1,50 8,1 3,1
4 O!B 014 - -
5 1;1) 0,4] o,7| 1,2
Nein
o k.A, - - 0,7 -
71 unvollsténdig - - -1 0,6
84114 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 72,9:71,3|69,9{77,8
2 19,1121,7122,8{11,7
3 | 6,5. 5,9 3,7| 6,8
4 0,8 - | 1,5{ -
> - v,41 1,51 1,2
Nein ! I
of k.A, 0,41 0,4 0,T| 0,6
6, keine Mutter 0,4 0,41 =~ | 1,2
71 unvollsténdig - - - | 0,6
85{15 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 81,7177,9/69,9{76,5
2 9,2{11,0{12,5; 8,6
3 2,7} 4,0 7,4] 4,9
4| 0,8 - 0,7 -
5 = 0,7| 0,7} 1,2
Nein :
o] koA. . 098 - 115 -
6! kein Vater L 5,01 6,3 T7,4] 8,¢
7/ unvollsténdig b= - - | 0,6
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n = 831
Visp|L Text G | M ¥GB| KB
86{16 Hat mein Vater selbst &iese Eigenschaft?
Ja
1 52,3145,2(49,3|59,9
2 22,1135,7]25,0(22,2
3 13,0| 6,6[13,2] 6,2
4 4,2f 4,0 1,5} 1,9
5 3,41 2,2 2,9] 1,2
Nein
ol k.A, - -1 0,7} =~
6| kein Vater 5,0f 6,3| T,4| 8,0
7| unvollstédndig - - ~- | 0,6
Bigenschaft{: Er mdchte ligber viele verschiedene
Dinge tun als nur auf einem Gebiet
Hervorragendes zu leisten.,
8717 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 34,4135,7141,9146,3
2 25,7123,5|30,1|21,0
3 13,7114,3|11,8] T,4
4 15,3{13,2) 2,2{11,7
5 9,2{13,2112,5]13,0
Nein
o| k.A. - - 1,5 -
7| unvollstédndig - - - 0,6
8818 M&chte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft habe?
Ja
1 21,0/33,837,5|29,6
2 25,6(21,0}22,1 22,2
3 25,2121,7119,9(17,9
4 14,5111,8] 7,4| 8,6
5 13,0{11,4112,5(19,8
Nein
ol k.A, 0,4 - 0,7 -
6 | keine Mutter 0,4] 0,41 -] 1,2
7| unvollsténdig - - - | 0,6
89 (19 Mdochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft habe?
Ja
1 21,8/28,3139,7|35,2{
2 19,8(22,1}19,1/18,5
3 21,0{20,2{13,2{13,0
4 15,3{10,3} 4,4|12,3
5 16,8{12,9{15,4{11,7
Nein
o k.A, 0,4 - 0,7| 0,6
6 { kein Vater 5,0 6,3 7,4{ 8,0
7| unvollsténdig - - - 0,6
90 |20 Hat mein Vater selbst diese Ejgenschaft?
Ja
1 21,821,7(36,8(32,7
2 23,3127,2{15,4(19,8
3 20,6014,3117,6]13,0
4 13,4(17,6| 6,61 9,9
5 16,0[12,5|15,4|16,0
Nein
o k.A. - cyd| 0,7 -
6| kein Vater 5,n| 6,3 7,4| 8,0
7| unvollstindig - - - 0,6
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n = 831
visplL Text G | M | GB| KB
Eigenschaft: Er versucht in allem, was er tut,
immer der beste zu sein
9121 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 26,3} 34,6| 35,3| 45,7
2 32,8} 39,31 39,0/29,6
3 21,4115,4]13,2{ 10,5
4 10,3| 6,6] 4,4] 6,8
5 8,8/ 4,0 6,6] 6,8
Nein
o] k.A. 0,4 - 1,9 -
7| unvellstindig - - - | 0,6
92122 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft habe?
» Fa
1 50,4158,8{58,8|65,4
2 27,5{26,8]25,7116,2
3 11,1 9,6] 8,1{10,5
4 6,1 1,5 3,7| 2,5
5 3,8 2,9 2,2 3,1
Nein
o} k.A. 0,8 =~ | 1,5| 0,6
6| keine Mutter 0,4 0,4 - | 1,2
7| unvollsténdig - - - 0,6
9323 Mochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 49,2|58,5(58,1(61,7
2 25,6124,3{19,1{16,0
3 13,41 T7,0{ 8,8} 8,0
4 4,61 1,1| 2,2{ 2,5
5 1H9) 2,9| 2,21 2,5
Nein
o k.A. 0,4 - 2,2{ 0,6
6! kein Vater 5,01 6,31 T,4| &,0
7| unvollsténdig - - - | 0,6
94124 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 32,1132,7|37,5(42,0
2 30,9132,0133,1}29,6
3 19,1118,8|12,5( 9,3
4 619 714 1)5 3’1
5 5,7| 2,6 6,6| 7,4
Nein
ol k.A, 0,4| 0,4 1,5 -
6| kein Vater 5,0{ 6,3| 7,41 8,9
' 7| unvollsténdig - - - | 0,6
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n = 831
%
V|{Spl L Text G M GB KB
Eigenschaft: Er 148% sich niemals von der Arbeit
ablenken,
95125 M8chte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 35,1|40,8}41,2 42,0
2 24,8131,6/30,9(32,7
3 21,8116,9{14,0(10,5
4 9,5| 6,6] 5,9| 6,2
5 8,8| 3,3| 6,6| 7,4
Nein
of k.A, - | o,7| 1,5 -~
7| unvollstindig - - - 1,2
96|26 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe? i
Ja
1 65,6172,4155,9(63,6
2 19,8({16,5121,3(15,4
3 5:3( 5,1 6,6112,3
4 3,8 1,5 2,2} 0,6
5 4,6| 3,7(11,0] 5,6
Nein
o] k.A. 0,4} 0,4} 2,9 -
6| keine Mutter 0,4f 0,4 - | 1,2
7| unvollstédndig - - - 1,2
97127 Méchte mein Vater, dal ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 64,96€ 0127, 4463, 6}
2 19,8117,5/15,4 11,1
3 2,31 2,91 T,4| 9,3
4 1,51 1,5( 2,2| 1,9
5 3,1 3,7 9,6{ 4,9
Nein
o} k.A. 0,41 0,4] 0,7 -
6| kein Vater 5,0 6,3| 7,4| 8,0
7| unvollsténdig - - - 1,2
98|28 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 43,9|47,1(44,1(48,8
2 24,0427,6{19,9|21,0
3 13,0 7,4] 6,6] 9,3
4 6,9 5,9| 6,6 4,9
5 6,9] 5,1{14,7| 6,8
Nein
o k.A. 0,41 0,7 0,7 -
6| kein Vater 5,0 6,3 7,4] 8,0
71 unvollstédndig - - - 1,2
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%
¥V |SpiL Text G M GB KB
Eigenschaft: Es liegt ihm viel daran; den Lebens-
standard seiner Familie zu erhshen,
99129 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 62,2|84,9(77,9(80,9
2 21,8{12,5/13,2|11,7
3 9,9 1,1 3,7| 4,3
4 3,8{ 1,1} 1,5 1,2
5 1,5| 0,4} 2,2]| 0,6
Nein
o k.A. 0,8 1,5 -
7| unvollstandig - - - 1,2
100|330 Méchte meine Mutter, 828 1ch diees Eigouschaft
habe?
Ja
1 60,7(81,3|77,2 80,9
2 26,0{12,9|14,0]11,1
3 9,2| 4,8 4,4] 4,3
4 119 = 1,5 1!2
5 1,1 0,7} 1,5 -
Nein
o] k.A. 0,8 - 1,5 -
6 | keine Mutter 0,4] 0,4} - | 1,2
7| unvollstédndig - - - 1,2
1o1] 31 Mochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 5952175,4172,1(77,2
2 2241110,7|11,0] 9,9
3 9,9| 646 5,91 3,7
4 2,3 0,7 1,5 -
5 0,8]| 0,4{ 0,7] -
Nein
o] k.A. 0,8] =~ 1,5 -
6 | kein Vater 5,0| 6,3 7,4] 8,0
7| unvollstédndig - - - 1,2
102{ 32 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 59,9168,8{71,3|72,2
2 19,5117,3| 7,4|11,7
3 10,3| 4,0| 4,4| 3,1
4 2,7| 2,6] 2,9] 2,5
5 2,7) 1,1 4,41 1,2
Nein
(o) koA. - - 2’2 ad
6] kein Vater 5,0f{ 6,3] 7,4| 8,0
71 unvollsténdig - - -1 1,2
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%
V |Sp|L Text G M GB KB
Eigenschaft: Er legt viel Wert darauf, ein auf-
regendes und abenteuerliches Leben
zu fiihren.
103]33 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 18,31 24,6(36,8{25,3
2 24,0124,6}27,2}20,4
3 23,7}23,5{15,4|22,8
4 19,1112,5| 8,1]|16,0
5 14,5114,7111,0] 14,2
Nein
ol k.A. 0,4 1,5 -
7| unvollstandig - - 1,2
104|334 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 L1 1,51 - | 1,9
2 50| 3,7{14,0| 4,9
3 17,2{24,3{23,5|22,8
4 30,5{29,4{19,1119,8|
> 45,0|40,8(|41,9(48,1
Nein
o} k.A, 0,8 - 1,5 -
6| keine Mutter 0,4] 0,41 - | 1,2
7| unvollsténdig - - -1 1,2
105(35 Mochte mein Vater, daB iech diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 0,81 1,5| 4,4} 4,3
2 6,1 7,4|17,6] 8,0
3 24,8|30,1(21,3123,5
4 26,3|23,5(16,2116,7
5 35,9[31,3|31,6138,3
Nein
ol k.A. 1,1 - 1,5 -
6| kein Vater 5,0 6,3{ 7,4} 8,0
7! unvollstandig - - - 1,2
106|36 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 3,11 2,91 8,1} 6,2
2 6,5 5,5|11,0| 7,4
3 14,1{15,8]19,1]16,7
4 18,3 21,0{14,0}12,3
5 52,7{48,5]39,0|48,1
Nein
o k.A. 0,4 - 1;5 -
6| kein Vater 5,0} 6,31 7,4] 8,0
T} unvollsténdig - - - 1,2
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n = 831
%
V |Sp!L Text G M GB | KB
Eigenschaft: Er erwartet nicht,etwas Besonderes
zu werden; er tut einfach Tag fiir
Tag seine Arbeit.
107137 Mdchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 2,71 3,3 16!9 8,0
2 8,0f 5,9| 9,6} 4,9
3 5,3 Ty4|11,0[11,1
4 22,5/18,8|20,6{21,0
2 61,5(64,7/41,2(53,1
Nein
o| k.A, - - 0,7 -
71 unvollstédndig - - - 1,9
108| 38 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 4,6] 2,6(17,6{12,32
2 9,5 7,7 8,1} 6,2
3 18,7{13,6(19,1114,2
4 23,3116,9{15,4|12,3%
5 43,1158,8138,2|51,9
Nein
o] k.A, 0,4 - 1,5 -
6| keine Mutter 0,4 0,4{ - | 1,2
7| unvollstédndig - - - 1,9
109139 Mdchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 4,61 4,4/18,4{11,1
2 7,6| 5,5| 8,8] 4,3
3 17,2,11,8] 9,6(14,2
4 18,3117,3114,7(11,7
5 46,9|54,8{40,4]48,8
Nein
ol k.A. 0,4 - o, 7 -
6} kein Vater 5,0 6,3| 7,4] 8,0
71 unvollstédndig - - - 1,9
11040 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 18,3]11,0{21,3{10,5
2 10,7(11,4{14,0| 8,6
3 15,3(17,3{14,0(16,7
4 15,3118,8{16,2]11,1
5 35,1135,3|25,7(43,2
Nein
o| k.A. 0,4 - 1,5 -
6| kein Vater 5,0 6,3 7,4 8,0
7| unvollsténdig - - - 1,9
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Eigenschaft: Er kennt alle Raffinessen und Schli-
che und erreicht alles, was er will,;
ohne allzu viel Miihe.
111141 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 34,0143,4144,1143,2
2 27,5]29,0(25,7|27,2
3 18,3115,4(14,7|17,3
4 13,71 9,2 8,1| 4,3
5 6,1 2,6 6,6 6,2
Nein
ol k.A. 0,41 0,41 0,7 -
71 unvollstédndig - - - 1,9
112142 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
‘ habe?
Ja
1 17,9(30,1]25,7{24,1
2 27,5(26,8133,8(29,6
3 27,1{26,5(20,6125,9
4 16,8 9,9 5,9| 8,6
5 9,21 5,9(13,2{ 8,6
Nein
o| k.A. 1,1 0,4} 0,7 -
6] keine Mutter 0,4 0,4 - 1,2
7| unvollsténdig - - - 1,9
113143 Mdchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 26,0(34,6(37,5|29,6
2 25,6125,7(19,927,8
3 18,3(20,2(15,4|19,8
4 14,5 7,4| 5,9] 6,2
5 9,5 5,5(12,5{ 6,8
Nein
ol k.A. 1411 0,41 1,5 - 4.
6| kein Vater 5 6,3 7,4 8,0
71| unvollstéandig - - - 1,9
114144 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 11,1| 8,8127,2 (20,4
2 19,8126,8(21,3(22,8
3 24,8129,0119,927,8
4 19,8(15,1| 8,8} 6,2
p) 18,3(13,6{14,7|13,0
Nein
o! k.A. 1,1] 0,41 0,7 -
6! kein Vater 5,01 6,3| 7,4| 8,0
71 unvollstidndig - - - 1,9
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%
V |Sp|L Text G M GB { KB
Eigenschaft: Er will méglichst wenig in die Pro-
bleme anderer Leute hineingezogen
werden,
115145 Mdochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 26,7|37,5|41,2{40,1
2 21,0/20,2118,4115,4
3 22,5|20,6{10,3]19,8
4 19,1{10,3| 9,6| 7,4
5 10,3111,4(19,9[15,4
Nein
o] k.A. 0,4 0,7 -
71 unvollstandig - - 1,9
116] 46 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 21,0{36,8(35,3|42,0
2 18,3{18,8{17,6|14,2
3 28,2121,3}16,2]19,1
4 22,5|11,0 9)6 5;6
5 8,4111,420,6|14,8
Nein
ol k.A. 1,1} 0,4 0,7} 1,2
6| keine Mutter 0,4 0,4} =~ | 1,2
71 unvollstandig - - - 1,9
117147 Mdochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 25,2(39,0{35,3}40,7
2 19,5113,2113,2|14,2
3 27,1118,016,2]13,6
4 14,9110,7| 7,4} 6,2
5 7+3112,5(19,9}14,2
Nein
o] k.A. 1,1 0,4{ 0,7} 1,2
6| kein Vater 5,0| 6,3 7,41 8,0
71 unvollstéandig - - - 1,9
118} 48} |Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 30,5137,133,1}37,7
2 14,9({16,9(14,0{11,7
3 16,0(16,5(14,7{15,4
4 19,1111,0] 7,4} 8,0
5 13,7112,1122,8[16,7
Nein
ol k.A, 0,8/ =~ | 0,7| 0,6
6| kein Vater 5,0| 6,3 7,4] 8,0
7| unvollstédndig - - - 1,9
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n = 831
%
vV {Sp|L Text G M GB XB
Eigenschaft: Am meisten liegt ihm daran, etwas
Niitzliches und Wertvolles fiir die
Menschheit zu leisten.
119149 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 32,1135,313%30,9}29,0
2 30,5132,4135,3127;8
3 20,2118,0{17,6124,7
4 9,2] 9,6| 5,9{ 9,3
5 8,0 4,8} 9,6| T,4
Nein .
ol k.A. - - o,7 -
71 unvollstandig - - - 1,9
120150 Méchte meine Mutter, daB ich diese BEigenschaft
habe?
Ja
1 33,2{40,8]33,8(35,2
2 31,7127,9127,9(22,2
3 21,0124,6129,4 29,0
4 9,2 3’7 6’6 5!6
5 4,21 2,6 1,5| 4,3
Nein
o| k.A, 04| = |-0,7]| 0,6
6 | keine Mutter 0,41 0,4 = 1,2
71| unvollstédndig - - - 1,9
121151 Mochte mein Vater, daB8 ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 29,8137,9(29,4 (28,4
2 31,7125,7]28,7(22,8
3 19,1121,7(25,7(26,5
4 9,5} T,0| 5,9 7,4
5 4,61 1,5 2,21 4,3
Nein
o| k.A. 0,4 -1 0,7| 0,6
6 | kein Vater 5,0! 6,3| 7,4| 8,0
71 unvollstédndig - - - 1,9
122152 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 11,8116,2|19,9]21,0
2 25,2123,9(23,5116,7
3 20,6 126,827,2130,9
4 20,2(12,5| 8,8} 8,6
5 17,2114,3(12,5(12,3
Nein
o| k.A. - -1 0,7 0,6
6 | kein Vater 5,0] 6,3 7,4| 8,0
7 | unvollstdndig - - - 11,9
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V |9p|L Text G M GB KB
EBigenschaft: Er wiirde big zum #uBersten gehen,
um voranzukommen, solange es nicht
gegen das Gesetz verstsst.
123153 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 23,7|29,8|47,8{41,4
2 25,6124,6127,9|20,4
3 16,4118,4 10,3117,3
4 16,0[14,0 5,11 9,9
5 18,3113,2{ 8,1| 8,6
Nein .
ol k.A. - - 0,71 0,6
7| unvollstindig - - - 1,9
124154 Mdchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 12,6]20,2(28,7/27,2
2 22,5127,2(32,4}21,0
3 21,8122,8}22,1(22,0
4 18,3|14,0| 6,6| 6,8
5 24,0115,4| 9,6118,5
Nein
ol k.A,. 0,4 - 0,7 0,6
6| keine Mutter 0,4] o0,4f =~ | 1,2
7| unvollstéandig - - - 1,9
125155 Mochte mein Vater, daB ieh diese Eigenschaft habe?
Ja
1 19,1126,1(38,2|35,8
2 18,7127,2]28,7(18,5
3 21,4116,9{15,4 (15,4
4 14,11 9,6} 3,7| 5,6
5 21,4114,0) 5,9(14,2
Nein
o] k.A. 04| - | 0,7] 0,6
6| kein Vater 5,0 6,3| 7,4| 8,0
7| unvollstédndig - - - 1,9
126 |56 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 11,8)13,2129,4}29,0
2 16,8)23,5125,7]16,7
3 18,7]18,8(13,2(16,0
4 18,3{16,9(12,5{ 9,3
5 29,4121,3|11,0(18,5
Nein
ol k.A, - - 1 0,7 0,6
6| kein Vater 550! 6,3| 7,4] 8,0
7| unvollstidndig - - - 1,9
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%
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Eigenschaft: Er hat viel VerantwortungsbewuBSt-
sein; tut, was er tun soll, ohne
da8 man es ihm zu sagen braucht.
127157 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 66,0165,8/{64,0(67,3
2 22,9123,2118,4|21,0
3 6,9 7,0 10,3} 8,0
4 3,11 1,8} 3,7 0,6
5 Y11 1,5 2,91 1,2
Nein
of| k.A. - 0,7l 0,7 -
7! unvollstédndig - - - 1,9
12858 Mdcht¢ meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 78,2(82,0/ 76,5 75,9
2 17,2|14,7|14,0]12,3
3 3,11 2,2] 6,6] T,4
4 0,8] = 1{ 0,7| 0,6
5 - - 1,5] 0,6
Nein
o| k.A. 034 0,7| 0,7| =~
6 | keine Mutter 0,4} 0,4 = | 1,2
7| unvollstidndig - - - 1,9
129159 M&chte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 77,5(76,5/69,9|72,8
2 13,4112,9{16,9}10,5
3 3,4| 3,3 2,9| 6,8
4 0,41 0,4) 1,5 -
5 - - 077 =
Nein
o} k.A, 0,41 0,7 0,7 -
6 | kein Vater yol 6,3 7,4 8,0
7| unvollstindig - - - 1,9
130{60 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 58,4 154,0 56,6 61,7
2 21,4 126,1(18,4{19,8
3 11,1] 8,5]10,3| 7,4
4 2,71 3,3 4,4} 1,2
2 1,5( 1,1] 2,2 -
Nein
o} k.A. - 0,7| 0,7 -
6| kein Vater 5,0 613 7,41 840
7| unvollstdndig - - -1 1,9
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Eigenschaft: Er wiirde eine geringer bezahlte Be-
schdftigung annehmen, wenn sie ihm
mehr Befriedigung ¥erschaffen wirde.
131161 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 37,0127,6 19,9128,4
2 23,7123,9(16,2(|17,3
3 15,6121,3]18,4}24,1
4 11,1{11,0§12,5] 7,4
5 12,6115,1129,4|21,0
Nein
o| k.A. - | 0,7} 3,7} =~
7| unvollstédndig - 0,4 - 1,9
132162 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe? '
Ja
1 29,0417,6 14,7124,7
2 24,8121,7125,7|17,9
3 24,4126,5|23,5|27,8
4 14,5115,4{15,4]11,1
5 6,5117,3]16,9(15,4
Nein
0| k.A, 0s4170,T7| 3,7 -
6| keine Mutter 0,4 0,41 - | 1,2
7| unvollstédndig - 0,4 - 1,9
133163 Mdchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 26,0(16,9113,2(14,8
2 21,0121,316,2{17,9
3 24,0122,8118,4127,2
4 12,6115,1{14,7]11,1
5 11,1(16,5(26,5(18,5
Nein
ol k.A. 0y,4| 0,7} 3,7| 0,6
6| kein Vater 50| 6,3} 7,4] 8,0
7! unvollsténdig - 0,4 - 1,9
134164 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 25,6118,4119,9|13,0
2 14,9118,8110,3(11,7
3 18,7115,4111,8 20,4
4 16,8113,2]|15,4{16,0
5 18,7(26,5(|30,9|28,4
Nein
o k.A, 0341 1,1 4,4 0,6
6| kein Vater ( 5,0 6,3 7,4| 8,0
7| unvollstédndig - 0,4 - 1,9
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Eigenschafts Er meint, man solle nicht mehr und
nicht weniger arbeiten als man be-
zahlt bekommt.
135165 M&chte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 17,2{24,3|36,0(23,5
2 14,9116,2118,4|14,8
3 18,3117,6{15,4/16,7
4 22,9119,9111,8]19,1
5 26,7(21,7117,624,1
Nein
of k.A, - - 0,7 -
71 unvollstéandig - 0,4 - 1,9
136{66 Mochte meine Mutter, daB ieh diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 6.9{12,1(22,1{ 9,3
2 14,9117,3{19,9(15,4
3 22,5123,9125,0(21,6
4 26,3121,7| 9,6|15,4
5 28,6]24,3122,8]35,2
Nein
o] k.A, 0,4} =~ | o,7| -
6| ke Mutter 0,41 0,4 - 1,2
T:| unvollstindig - 0,4 - 1,9
137167 Mochte mein Vater, daB ieh diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 9,9114,7124,%3{10,5
2 14,5114,0116,9111,1
3 15,6{21,0/22,1]20,4
4 23,3118,8(11,8]14,2
5 31,3]25,0(16,9{34,0
Nein
o k.A. 0,4 - 0,7 -
6| kein Vater 5,0| 6,3| 7,4| 8,0
7| unvollstidndig - 0,4 - 1,9
138168 Hat mein Vater selbst diese Eigensehaft?
Ja
1 7,6111,8/25,0(13%,6
2 8,8 9,6114,7 8,6
3 13,0{19,9]17,6 20,4
4 22,1|17,31 6,6] 9,3
5 43,1134,9127,2|3%8,3
Nein
ol k.A. 0,41 - | 1,5] -
6 | kein Vater 50 613 T7,4) 8,0
7| unvollstédndig - 0,4 - 1,9

- 38 m -




- 38 m -
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%
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(Karte 4)
Eigenschaft: Er wiirde eine weniger gut bezahl-
te Beschdftigung annehmen, wenn
er wiite, da8 ihm das spater fi-
nanzielle Vorteile bringen wiirde.
139113 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 44,7(58,1]52,2161,7
2 29,0(24,6122,8[21,0
3 15,6] 9,6(16,2] 9,3
4 4,21 2,91 2,2 2,5
5 6,5 3,7| 5,9| 3,1
Nein
ol k.A. - - | 0,7 0,6
7} unwollstédndig - 1,1 - 1,9
14014 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 35,9148,2{45,6147,5
2 29,0[22,4126,5(24,7
3 24,0121,3119,9119,1
4 6,5| 2,9} 3,7 3,1
5 3,41 3,7| 3,71 2,5
Nein
o| k.A. 0,8 - 0,7 -
6| keine Mutter 0,4 0,41 -~ 1| 1,2
7] unvollsténdig -1 1,1 -1 1,9
141115 Mochte mein Vater, daf ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 37,4149,6147,847,5
2 26,3119,1]17,6|24,1
3 22,9|16,9(18,4(13,0
4 5,71 33| 2,2} 3,7
p) 253} 3,71 5,9{ 1,9
Nein
ol k.A. 0,4 - 0,7 -
6| kein Vater 5,0| 6,3} T,4{ 8,0
7{ unvollstédndig - 1,1 - 1,9
142116 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 34,0(40,1141,9[42,6
2 21,821,0112,5117,9
3 23,7|17,3|20,6]16,0
4 6,1} 4,0 5,9| 4,9
5 8,8 9,9(11,0| 7,4
Nein
ol k.A. 0,8] 0,4 0,7} 1,2
6| kein Vater 5,0 6,31 7,4 8,0
"T1 unvollsténdig - 1,1 - 1,9
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n = 831
%
v Text GB
Eigenschaft: Es liegt ihm viel daran, seine Per-
sbnlichkeit und seine Interessen
weiterzuentwickeln.
143 M6chte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 78,2 66,917
2 16,8 19,1 (1
3 3,8 10,3
4 0,8 0,7
5 0,4 2,2
Nein
o} k.4, 0,7
71 unvollstdndig -
144 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 64,0{60,3
2 23,9 30,1
3 8,8] 7,4
4 1,8f{ 1,5
5 - -
Nein
o} k.A, 0,7
6| keine Mutter -
71 unvollstédndig -
145 Mochte mein Vater, daf ich diese Eigenschaft ha-
be?
Ja
1 58,1162,
2 22,8117,
3 8,8} 8,
4 0,7} 0,
5 1,5] o,
Nein
o] k.A. 0,7
6| kein Vater 7,4
7{ unveollstédndig -
146 ] Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 41,9149,3
2 25,0121,3
3 15,4113,2
4 8,5 3,7
5 1,81 4,4
Nein
0 kCA. 0’7
6| kein Vater 6,3 7,4
71 unvollstédndig 1,1 -
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n = 831
%
Vv {Sp|L Text G M GB | KB
Eigenschaft: Es liegt ihm viel daran, in seinem
Beruf voranzukommen.
147121 MSchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 77,9{90,4]83,1(85,2
2 17,9] 8,1{10,3| 9,3
3 1,9 0,4] 4,41 3,1
4 1,5 -] -] -
5 0,8{ =~ | 0,7| 0,6
Nein
ol k.A, - - 0,7 -
71 unvollsténdig - 1,1} o, 7| 1,9
14822 Mochte meine Mutter, da8 ich diese Eigensehaft
habe?
Ja
1 79,4186,4186,087,0
2 16,0)10,7 8,8| 8,6
3 354 1,51 3,7] 1,2
4 0,4 - - -
5 - - - -
Nein
o{ k.A. 0,4 - 0,7 -
6| keine Mutter 0,4 0,4 - | 1,2
7( unvollsténdig - 1,14 0,71 1,9
149123 Mochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 79,8184;9|80,1]85,8|
2 13,4| 636 8,1 3,7
3 1,1 oy7| 22| o0;6
4 0,4 0;4 - -
5 - - 017 -
Nein
o] k.A. 0,4 - 0,7 -
6| kein Vater 5,0 6,3| 7,4] 8,0
7| unvollstindig - 1,11 o,%{ 1,9
15024 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 5695 57,0150,0 64y2
2 22,5|20,6]19,1}16,0
3 8,4{11,0{17,6| 6,2
4 3,11 2,2] 1,5{ 3,1
5 4,6 1,8} 2,9 -
Nein
o} kcA. - - 0,7 0,6
6| kein Vater 5,0{ 6,3} T7,4] 8,0
71 unvollstdndig - 1,1 0,7t 1,9
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n = 831
%
Vv |{Sp; L Text G M | GB| KB
Eigenschaft:s Er meint, daB es das wichtigste im
Leben ist, ein guter Ehemann und
Vater zu sein,
151{25 Méchte ioh selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 36,6|56,3/57,4148,8
2 35,9{30,1125,7123,5
3 15,3 7,4} 8,1|13,6
4 6,9] 4,0 2,9 2,5
5 53] 0,7 3,7 9,3
Nein
ol k.A. - 0,4 1,5 -
7! unvollatédndig 1,10 0,71 2,5
152126 Mochte meine Mutter, daf ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 59,2173,5|75,0|66,0
2 28,2(18,8{16,9{17,9
3 9,9 4,8] 4,41 9,3
4 1,1{ 0,7 - 1,9
5 0,8] 0,4] 0,7| 1,2
Nein
0 k.A. 0,41 0,4] 2,2 -
6| keine Mutter 0,4 0,4 =~ | 1,2
7| unvollstiéndig - 1,11 0,7 2,5
153127 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 43,5156,6155,9[56,2
2 26,3(27,6/23,5(17,3
3 18,7 6,6(10,3 11,7
4 5,0{ 0,7 - 2,5
5 1,1 0,7} 0,7} 1,9
Nein
ol k.A, 0,4{ 0,4] 1,5 -
6| kein Vater 5,0| 6,3 7,4| 8,0
7| unvollsténdig - 1,1} 0,7} 2,5
154128 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja .
1 37,0147,4151,5156,8
2 26,3(25,7{19,9119,8
3 17,2111,0} 9,6| 6,8
4 9,21 5,5| 5,9{ 4,9
5 5,3 2,6] 3,7| 1,2
Nein
o] k.A. - 0,41 1,5 -
8] kein Vater 5,0 6,3 7,4] 8,0
7| unvollsténdig - | 1,1 0,7} 2,5
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n = 83%1
%
V |Sp|L Text ¢ M | ¢B | kB
1
Bigenschaft: Er wiirde oft seine freie Zeit seiner
Frau und seinen Kindern widmen, an-
statt in seinem Beruf zusadtzliche
Arbeit zu tun.
155129 Moehte ieh selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 48,9|54,0/58,8|51,
2 33,6{32,7|25,0|24,
3 13,0y 9,6|10,3| 9,
4 4,2! 2,2| 2,2| 6,
5 0,41 0,4} 2,2} 5,
Nein
o] k.A. - -1 0,7 -
7| unvollstédndig - 1,1 0,7 3,1
156 30| |[Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
hahe?
Ja
1 59,9164,3(63,2(53,7
2 26,3|25,0125,7(22,8
3 10,7 8,5, 8,1]11,7
4 1,51 0,7 1,5] 2,5
5 0,8 - - 347
Nein
o| k.A. : 0,4 - o,7f 1,2
6| keine Mutter 0,4) 0,4 - 1,2
7| unvollstindig - 1,1 0,7t 3,1
157131 Mochte mein Vater, daB ieh diese Eigenschaft
habe?
1 34,4143,4140,4143,2
2 28,2130,1125,7(23,5
3 22,1115,4116,2116,7
4 8,4: 1,8| 5,9 1,9
5 1,5] 1,81 2,9 2,5
Nein
olk.i. 0,41 - | 0,71 1,2
€| Kein Veter 5,0 6,3| 7,4| 8,0
T|unvollstédndig =] 11 0,7] 3,1
168 [32| |Hat mein Vater selbst diese Eigensehaft?
Ja
1 27,9133,5(36,0(42,6
2 16,3127,2121,3|17,9
3 21,8117,3114,7}13,0
4 13,0 T,4) 8,1} 9,3
5 14,1] 6,6|10,3] 6,2
Nein
Olk.A. - -1 1,5 -
6{kein Vater 5,0 6!3 7,41 8,0
Tlunvollsténdig - 1,1 0,7 3,1
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n = 831
%
V |SplL Text G M ¢B
Eigenschaft: Er wiirde aus der Stadt, in der sei-
ne Eltern leben wegziehen, um eine
Tessere Beschaftigung zu bekommen.
159,33 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 57,6148,5145,6152,5
2 22,5123,5119,9|14,8
3 11,1[13,2(11,0{14,2;
4 5,0 T,0 6,6] 3,7
5 34| 6,6[15,4111,7
Nein
o| k.A. 0,4 - o, 7
7| unvollsténdig - 1,11 0,7
160134 Méchté, meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 20,2|20,2{19,9
2 23,3%118,4118,4
3 26,3126,1119,9
4 17,6(17,6115,4
5 11,5|16,2125,0]2
Nein
o k.A. 0,8 - 0,7
6{ keine Mutter 0,4 0,4 -
7i unvollstédndig - 1,11 0,7
161135 Mochge mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 26,3(24,6(24,323,5
2 25,6(21,0{14,0117,3
3 27,5(25,7122,8}24,1
4 9,2(12,1{14,0| 9,3
5 5,71 9,2116,2(14,8
Nein
o} k.A. 0,8 - | 0,7
6| kein Vater 5,0| 6,3} T,4| 8,0
7| unvollstidndig - | 1,1 0,7 3,1
162136 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 37,0 26,8(28,7129,0
2 18,7(13,2113,2|11,1
3 14,9118,8(16,914,8
4 9,2 9,6{ 5,9 9,9
5 13,0124,3]25,7 24,1
Nein
o} k.A. 1,9 - 1,5
6! kein Vater 5,01 6,3 7,4
7! unvollsténdig 0,41 1,1] 0,7
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n = 83%1
%
V |SpiL Text G M GB { KB
Eigengchaft: Er plant nicht zu weit in die Zu-
kunft und denkt, daB man die Zukunft
an sich herankommen lassen und das
Heute genieBen soll.
163{37 Méchte ich selbst diese Bigenschaft haben?
Ja
1 20,6(18,4127,2 31,5
2 16,0]18,0(16,9!16,0
3 18,3115,4115,4{11,1
4 23,3122,4 12,5 1316
5 21,4124,6,25,7|24,1
Nein
o} k.A. - - 1,5 0,6
7| unvollsténdig 0,4] 1,11 0,7 3,1
16438 Miéchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja ;
1 3941 TyTi{17,6[11,1
2 14,5112,%|19,9{14,2
3 24,0122,4117,6,19,1
4 29,4124,6117,6 20,4
5 27,5|30,%{25,0(29,0
Nein
oi k.A, 0,4 - 1,5 1,2
6 | keine Mutter 0y4| 0,4f -1 1,2
7| unvollstédndig 0,4 1,1} 0,7 3,7
165(39 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 4,2 9,9(16,9[12,3
2 11,8 7,7(18,4| 9,9
3 21)/!- 19s1 15)4 1773
4 22,1123,9114,7({17,9
51 Wein 54,7132,025,0{30,9
o| k.A,
& | kein Vater o 63 ;’? 6o
o as ’ r e '
71 unvollstédndig 0,4l 1,1] o7l 307
16640 Hat mein Vater selbst diese Bigenschaft?
Ja
1 8,4111,0|17,6{15,4
2 10,7| 9,9(14,0]| 8,6
3 16,8(16,5(17,6(17,9
4 17,6122,1 11,0(14,8
5 41,2133,1(30,1]31,5
Nein
o] k.A. - - 1,5 -
6 | kein Vater 5,0 6,31 7,4/ 8,2
7| unvollstandig 0,4 1,11 0,7 3,7
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n = 831
&l
vV IspiL Text G M GB | KB
sigengchaft: Er wilirde eine sichere und feste Be-
schaftigung gegen eine risikoreiche-
re eintauschen, wenn sie besser be-
zahlt wiirde.
167,41 Moehte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 25,6121,7126,5127,8
2 21,8{11,8119,9110,5
3 16,4115,1} 9,6116,0
4 16,0(16,5116,2] 9,9
5 19,5(33,8(26,5(32,1
Nein
o k.i. 0,4 - 0,7 -
7| unvollstdndig 0y4f 1,1 0,7} 3,7
16842 Méchte meine Mutter, daB ich diese »igenschaft
habe?
Ja
1 13,0( 9,6 12,5(12,3
2 5,7| 6,6111,8] 5,6
3 17,2(13,2{14,7|16,7
4 26,7(21,3[14,7({11,7
5 35’5 4798 '»‘1-499 48’8
Nein
o| k., 1,1 - 0,7 -
6| keine Mutter 0,41 0,4 =1 1,2
7] unvollstidndig Ogd} 1,1 0,7 3,7
16943 Mdchte mein *ater, dafB ich diese Eigenschaft
.abe?
Ja
1 12,2(12,1[14,0{13,6
2 11,51 5,9{14,0| 4,3
3 15, 6 11,4 (14,7}20,4
4 21,8|20,6(13,2{11,7
5 32,4142,6(35,3(38,3
Nein
o| k.A. 1,11 = { 0,71 -
6] kein Vater 5,0 6,3! 7,41 8,0
71 unvollsténdig 0,4; 1,1 0,7} 3,7
170144 Hat mein Vater selbst diese Eigensechaft?
Ja
1 13,4112,5(11,8117,9
2 9,5| 6,3|10,3| 3,1
3 10,3) 9,2(13,2114,2
4 15,6114,3113,2| 9,3
5 45,0150,4 42,6 43,8
Nein
ol k.A, 0,8 - 0,7 -
6| kein Vater 5,0( 6,3| 7,4| 8,0
71 unvellséndig 0,41 1,1 0,7} 3,7
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n = 831
(]
V |3pjL Text : G M GB | KB
Eigenschaft: Am meisten liegt ihm daran, einen
guten Ruf zu haben und die Achtung
seiner Umwelt 2zu erwerben.
171145 Mdechte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 23,7i44,5{50,0{45,7
2 30,2126,5121,3120,4
3 18,716,5|14,0 18,5
4 10,7 7,0} 6,6 8,0
5 15,3] 4,0| 6,6 3,7
Nein
ol k.A. 1,11 0,41 0,7 -
7| unvollsténdig 0y4| 1,1| o,7} 3,7
17246 Moehte meine Mutter, daB ich diese Eigensehaft
habe?
Ja
1 46,9165,1(68,4 66,7
2 32,4122,1(19,1{16,0
3 12,2 8,8 Ty4 836
4 3,1 1,84 o,7| 3,7
5 2,T] 044 2,9 -
Nein
o] k.A, 1491 0,41 0,7 -
6| keine Mutter 0y4] 0,41 = 11,2
7] unvollstindig : 0,41 1,11 0,7 3,7
173141 Mochte mein Vater, daB ich .diese Eigensechaft
habe?
Ja
1 40,5154,41{57,4 58,0
2 27,5121,0119,9116,9
3 18,3113,2| 9,6 (11,1
4 354 249 2,2} 3,1
5 3,1] 0,7 2,2 -
Nein
o k.A, 1,91 0,41 0,7 -
6| kein Vater 5,01 6,31 7,4} 8,0
71 unvollstidndig 041 1,1] 0,71 3,7
174148 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 3748141,9155,9147,5
2 27,1127,91{19,1124,7
3 18,3(14,3| 9,6 11,1
4 5:3| 5,1 3,7| 3,1
5 4961 2,91 2,91 1,9
Nein
o k.h, 1,51 0,41 0,7 -
6 kein Vater 510 6’3 7,4 8,0
7| unvollstédndig 0441 1,1) 0,7 3,7
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n = 824
%
V (Sp|L Text G M GB | KB
Eigenschaft: br ist immer bereit, anderen Men-
schen zu helfen.
175149 Mochte ich selbst diese Ligenschaft haben?
Ja
1 50,8/59,6|50,7 54,3
2 26,3(25,0!34,6{26,5
3 14,1111,4110,3113,0
4 550( 1,8{ 1,51 1,2
5 243 0,7 1,5| 0,6
Nein
0| koA, 1,1 0,41 047t 0,6
7] uwnvollsténdig 0sdil 1,11 0,71 3,7
176{50 Mochte &eine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 65, 3{71,0(75,0(67,3
2 24,0119,9(16,2117,9
3 8,0 6,6| 7,4| 8,0
4 0,4 044 =~ | 0,6
5 - 0,4 - 0,6
Nein
ol ki 1,5 0,4| 0,7]| 0,6
6| keine Mutter 0,4} 0,4 =1 1,2
71 unvollstindig 0,41 1,11 0,73 3,7
177151 Mochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 49,2 6490 55,9 61’7
2 28,2118,4125,7115,4
3 13,71 8,5f 5,9 9,9
4 1,91 1,1 2,2} 0,6
5 - 0,4 0,7 -
Nein
o k.A. 1,5} 0,4| 0,7} 0,6
6{ kein Vater 5,01 6,3| 7,4: 8,0
71 unvollsténdig 0,41 1,11 1,5} 3,7
178152 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 45,4152,9|50,7159,9
2 26,7(25,7|26,5{17,9
3 14,9! 9,9| 6,6 8,6
4 5,0f 1,8] 3,7 1,2
5 1,5 1,8| 2,9 -
Nein
(o] k.A, 1y1 0’4 017 0y6
| 16| kein Vater 50| 6,3! 7,4} 8,0
E 7)1 unvollstédndig 0y41 1,11 1,51 3,7
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Und hier sind einige typische Eigenschaften junger verheirateter Frauen.
Beantworten Sie bitte die felgenden Fragen in Beziehung auf die Frau, von

der Sie glauben, daB Sie sie spdter einmal heiraten wollen.

n =7831
V {Sp|L| Text G M | GB ! KB
(Karte 5) |
Eigenschaft: Es liegt ihr viel daran, ihre Per-
sdnlichkeit und ihre Interessen
weiterzuentwickeln,
179113 Soll meinczakxiinftige Frau diese Ligenschaft haben?
Ja
1 54,6155,1 53,7'58,0
2 27,9127,625,7{22,2
5 10,3112,5({11,0] 9,3
4 2,7 1,81 2,2 3,7
5 0,8{ 1,8} 2,2 1,2
Nein
o| k.A. 2,70 - 0,7 -~
7| unvollsténdig 1,10 1,1 4,4} 5,6
18014 Mochte meine Mutter, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 44,7{44,5;49,3153,1
2 26,0429,8!25,0(18,5
3 19,518,414, 2114,8
4 5,31 5,11 3,7| 3,1
5 - 0,7} 2,9 2,5
Nein
of k.A, 3,1 - | 0,71 0,6
6| keine Mutter 0,41 0,4 -~ 1 1,2
7! unvollstédndig 1,10 1,1} 4,4) 6,2
18115 Méchte mein Vater, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 38,9(40,1144,1146,9
2 26,0{26,1120,6(21,0
3 119,5121,0(19,1113,0
4 611 4,01 2,2] 1,9
5 - | 1,1 5,510 1,9
Nein
of k.A. 3,41 0,41 0,7} 1,2
6| kein Vater 5,0 6,3| 7,41 8,0
7! unvollstdndig 1,1 1,1 4,41 6,2
18216 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 26!7 25,4 45’6 41,4
2 28,6127,2(19,9/25,3
3 19,5(27,2|19,1{13,6
4 14,51 9,9 7,4 6a2
5 5,0 6,3 2,9} 5,6
Nein .
o| k,a. 4921 2,61 0,T| 0,46
6| keine Mutter 0,4 0,4 -1 1,2
71 unvollstdndig 1,1 1,1 4,4] 6,2
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= 831
V {SpiL Text G M GB | KB
Eigenschaft: Es liegt ihr viel daran, im Leben
voranzukommen.
183117 Soll meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 27,5{48,5153,7154,9
2 37,0129,4125,0]21,0
3 17,6115,41 9,6]12,3
4 11,1 3,3) 3,7 4,9
5 3,11 2,2} 2,91 1,2
Nein
of k.A. 2,7 - 0,7 -
7| unvollstédndig 1,1 1,1] 4,4 5,6
184118 Mochte meine Mutter, dafB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 30,2/44,9(57,4(46,9
2 32,1126,5(25,7(22,2
3 18,3121,3| 9,6(17,3
4 11,8] 3,7| 1,5 3,1
5 2,3| 1,8} 0,7 2,5
Nein
o] k.A. 3,8 0,4} 0,7} 0,6
6! keine Mutter 0,4 0,41 = 1,2
7y unvollsténdig 1,1 1,11 4,41 v,2
18519 Mochte mein Vater, d4aB meine zukunftlge Prau
i diese Eigenschaft hat?
Ja
1 29,0!42,6 (50,0 46,3
2 26,3|23,520,6118,5
3 24,8}20,2 956 15,4
4 8,8| 4,8] 6,6 3,7
5 195 1,1 0,7] 1,2
Nein
ol k.A. 3,4 0,4] 0,7 0,6
6| kein Vater 5,0 6,3| T,4| 8,0
7| unvollstédndig 1,1 1,1 4,4 6,2
186120 Hat meine Mutter selbst dicse Eigensehaft?
Ja
1 18,7{28,3(50,7|37,7
2 27,1]129,0(20,6]21,6
3 24;4 21,3 15,4 19,1
4 16,8{10,3] 2,2| 7,4
5 Ty3| T,0} 5,9| 5,6
. Nein
01 k.A. 492 2’6 037 192
6| keine Mutter 0,41 0,4) =~ | 1,2
'7{ unvollstindig 1,1 1,11 4,4] 6,2

- 5 n -



-5 m -

n = 831
V iSplL, Text G M GB
Eigenschaft: Sie meint, daB es das wichtigste
im Leben ist, eine gute Ehefrau
und Mutter zu sein.
18721 S0ll meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 54,6181,3|67,6|7
2 25,6111,8(17,6(1
3 9,97 4,41 5,1
4 3,41 1,1} 2,2
5 1,9 - 0,7
Nein
o] k.A, 3,41 0,41 2,2
7} unvollstédndig 1,11 1,1 4,4
188122 Méchte meine 'lutter, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 69,1|86,8169,9177,2
2 16,8 9,2{17,6| 8,0
3 2,7 1,5{ 3,7 5,6
4 2,3 - 0,7 -
5 1,1 0,4 - 0,6
Nein
o} k.A, 3,41 o,7f 2,9} 1,2
6| keine Mutter 0,4| 0,4 - 1,2
7| unvollstédndig 1,1 1,1] 5,1] 6,2
18923 Méchte mein Vater, da8 meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 52,7172,4158,1,63,6
2 22,5115,1{19,1112,3
3 13,01 4,4| T,4} 8,0
4 145 - 0,7 -
5 0,8 - - | 0,6
Nein
o] koAc 3)4 0’7 2!2 1’2
6 kein Vater 5,01 6,3 7,4] 8,0
71 unvollsténdig 1,1 1,1, 5,11 6,2
190124 Hat meine Mutter selbst diese Figenschaft?
Ja
1 65’6 73,9|64,0 71,0
2 17,216,911 7,6{11,7
3 6,5| 3,3 6,6| 6,2
4 3,41 1,17 1,5 0,6
5 1,1 0,4 2,9} 0,6
Nein
0 k.A. ’—1-,6 299 2’2 275
6{ keine Mutter 0,41 04,4 = 1,2
7! unvollsténdig 1,11 1,1 5,1} 6,2




n = 831
%
V [Sp|L Text G M GB | KB
Eigenschaft: Sie wiirde oft die Hausarbeit lie-
genlassen, um gemeinsam mit den Kin-
dern etwas hesonderes zu unternehmen.
19125 S0ll meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 38,9140,1127,233,3
2 34,4(30,1{31,6(25,3
3 14,9121,3119,1(22,2
4 5,7| 5,9 5,9| 6,8
5 2,3 1,5{10,3] 5,6
Nein
o| k.A. 2,71 - | 0,7] 1,2
7| unvollsténdig 1,1 1,11 5,1 5,6
192126 Méchte meine Mutter, daB8 meine zukiinftige Frau
diese Bigenschaft hat?
Ja ’
1 22,5 27!6 21,3129,0
2 30,2}33,8(27,2}21,6
3 26,0}119,1{18,4|22,2
4 13,0(13,6114,7|10,5
5 4921 4,0112,5] 7,4
Nein
o} k.A. 2,7 - o,71 1
6| keine Mutter oy4| 0,41 =~ | 1
7{ unvollsténdig 1,11 1 5,1| 6
193127 Méchte mein Vater, da8 meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 18,7|26,5|16,224,
2 25,6|25,0{18,4(19,
3 30,5(27,9/26,5(26,
4 11,8{11,0(13,2} 6,
5 4,61 1,8(12,5] 7,
Nein
o} k.A. 2,7 - o, 71 1,
6| kein Vater 5,0({ 6,31 7,4l 8,
7] unvollstédndig 1,17 1,5{ 5, 6,
194128 Hat meine Mutter selbst diese DBigenschaft?
Ja
1 19,5{21,3|16,2{27,8
2 21,8125,7125,0{20,4
3 18,7118,4(14,0{17,9
4 19,1113,6(18,4| 9,9
5 15,6[16,5{20,6|14
Nein
ol k.a. 3,8 2,6f 0,7) 1,9
6 keine Mutter 0,41 0,4 - 1,2
7| unvollsténdig 1,1, 1,5] 5,1] 6,2
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n = 831
%
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Eigenschaft: Sie wiirde aus der Stadt, in der
ihre Bltern leben, wegziehen, damit
ihr Mann eine bessere Beschidftigung
annehmen kann. '
195129 S0ll meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 69,1166,2|51,5{63,6
2 1749119,11{14,7[12,3
3 5,3 7,4|12,5| 9,9
4 1,51 2,2] 5,1 1,2
5 1,51 3,3| 8,8] 7,4
Nein
o} k.. 3,41 0,4} 0,7
7| unvollstindig 1,1{ 1,5| 6,6 5,6
196] 30 Mdchte meine Mutter, daB8 meine zukiinftige Frau
diese Higenschaft hat?
Ja
1 45,4142,3141,9|35,2
2 28,6127,2118,4]15,4
3 16,8{18,4118,4{25,3
4 3,11 5,5| 8,1| 3,7
5 0,8 4,4| 5,9{12,3
Nein
o| k.A. 3,81 0,4f 0,7 0,6
6 | keine HMutter 044§ 0,4 - | 1,2
7| unvollstindig 1,1} 1,5 6,6! 6,2
197131 Mdchte mein Vater, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 46,2146,3139,7(38,3
2 25,2121,0(15,4| 9,9
3 16,4 (20,2 18,4123,5
4 1,51 1,8] T,4| 2,5
5 1,1] 2,6] 4,4[11,1
Nein
o] k.A. 3,41 044] 0,7} 0,6
6| kein Vater 5,0{ 6,3 7,4} 8,0
7| unvollstdndig 1,1 1,5 6,61 6,2
198132 Hat meine lutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 57,3148,2)137,543,2
2 16,8117,6116,9]14,2
3 10,3{13,6118,4|14,8
4 3,11 5,5] 8,11 3,7
5 5,3{10,7{11,8(15,4
Nein
o] k.A. 5,71 2,6 0,7 1,2
6| keine Mutter 0,41 0,4 = | 1,2
7! unvollstdndig Ty1, 1,5 6,6 6,2
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n = 831
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Eigenschaft: Sie plant nicht zu weit in die Zu-
kunft und denkt, daB man die Zukunft
an sich herankommen lassen und das |
Heute genieBen soll. i
199]33 Soll meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 19,5114,3]26,5|22,8
2 16,0/15,4116,2(12,3
3 17,9117,3}15,4118,5
4 20,6]22,1! 9,6{13,6
5 22,1129,4|25,0{26,5
Nein
o} k.A, 2,7 - 0,7| o,
7| unvollsténdig 1,1 1,5] 6,6| 5,
2001} 34 Mochte meine Mutter, daB meine zukinftige Frau
diese Ligenschaft hat?
Ja
1 5,71 9+6|14,0]13,6
2 15,6{15,1(19,1114,8
3 24,4118,0123%,526,5
4 20,2121,3{14,0(11,7
5 28,2134,2(122,1,24,7
Nein
of koA, 4,2 - 0,7 1,2
6| keine Mutter 0,41 0,4 - 2
7| unvollstindig 1,11 1,5| 6,6| 6,2
201(35 Méchte mein Vater, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 6,5 9,6|14,0111,1
2 9,5(12,9113,2(13,6
3 25,2(21,3119,9|24,1
4 21,4115,4|17,6 11,1
5 27,9133,1{20,6 25,3
Nein
5| k.A. 3,4 - | 0,7| 0,6
6| kein Vater 5,0{ 6,3] 7,4| 8,0
7| unvollsténdig 1,11 1,5| 6,6 6,2
202| 36 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 ' 8,0(11,0{14,0{15,4
2 13,4110,7,16,9|11,7
3 17,2118,4(19,1}21,6
4 27,1119,9{10,3%|14,8
5 28,6(36,0 32,4(27,8
Nein
o| k.A. 4,21 2,2] o,7| 1,2
6| keine Mutter 0,4 0,4] - 1,2
7! unvollstédndig 1,1 1,5 6,6 6,2
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n = 831
v Text M GB | KB
Eigenschaft: Sie verbindet ihren eigenen Beruf
mit Heim und Familie.
203 5011 meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 46,6149,6|47,8|43,2
2 17,9121,0}14,7}(18,5
3 12,2|11,4}14,0| 8,0
4 3,8{ 4,8} 9,6} 5,6
5 13,7{11,0] 6,6119,1
Nein
o] k.A. 4,6] 0,7]| 0,7 -
7| unvollstandig 1,1 1,5] 6,6 5,6
204 Mdchte meine Mutter, daB neine zukinftige Frau
diese BEigenschaft hat?
Ja
1 36,3142,6|37,5(41,4
2 20,6121,7|24,3|14,2
3 19,1(16,2|16,2{17,3
4 6,1 5,9| 6,6{ 4,9
5 11,5(11,0| 6,6114,2
Nein
ol k.A. 5,0 0,7} 1,5{ 0,6
6| keine Mutter 0s4] 0,4f =~ | 1,2
7| unvollstédndig 1,1 1,5 7,4 6,2
25 Mochte gein Vater, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 41,9134,6|31,5
2 14,7121,3115,4
3 21,7116,9]19,1
4 4,8 5,91 4,9
5 8,5| 5,9{13,6
Nein
o| k.A, 0,7] 0,7 1,2
6| kein Vater 6,3l 7,4| 8,0
7| unvollsténdig 1,51 T,4{ 6,2
206 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 39,3142,6 4?;6 38,3
2 15,3114,0116,9| 8,0
3 9,9113,2(14,7(16,7
4 6,1 5,1] 5,1 4,9
5 2,1120,2111,8122,8
Nein
0 k.A. 5’7 299 175 179
6{ keine Mutter 0,4| 0,4| - 1,2
71 unvollstindig 1,1 1,5 T7,4| 6,2
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Eigenschaft: Am meisten liegt ihr daran, einen
guten Ruf zu haben und die Achtung
ihrer Umwelt zu erwerben.
207141 Soll meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 26,0/46,0150,0{48,8
2 31,3|26,8124,3|23,5
3 19’1 15,4 8,1 10,5
4 9,2| 6,6{ 3,7{ 9,3
5 _ 10,7 3,3{ 5,9 2,5
Nein
(o] koAc 2’7 - 0’7 -
71 unvollsténdig 1,1 1,8] 7,4| 5,6
208142 Mdchte neine Mutter, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 43,9159,6158,1{61,1
2 31,3123,9122,1114,2
3 13,0 8,8 9,6111,7
4 5,0} 4,4| 0,7} 4,3
5 2,7} 1,11 1,5| o,6
Nein
o k.A, 2,7 - 0, 7Ti =
6} keine Mutter 0,4} 0,4 -1 1,2
7{ unvollstdndig 1,1} 1,8} 7,4] 6,2
209143 Mochte mein Vater, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigensc¢haft hat?
Ja
1 37,8151,8151,5151,9
2 27,1121,3118,4(15,4
3 17,912,9¢ 9,613,0
4 6,1} 4,4 2,9] 3,7
5 2,31 1,1] 2,2} 1,2
Nein
ol ki 2,71 0,41 0,7| 0,6
6] kein Vater 5,0| 6,3] 7,4} 8,0
71 unvollstédndig 1,1 1,8} 7,41 6,2
210144 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 45,4|5° »158,8,56,8
2 2516 w4y ) 22.8' 17,3
3 13,4111,0| 6,61 9,3
4 6,9({ 2,9| 2,2} 4,9
5 3,41 2,6} 1,5{ 2,5
Nein
ol k.A, 3,81 2,9¢{ 0,7} 1,9
6| keine Mutter 0,4} 0,4 - 1,2
71 unvollsténdig 1,11 1,8) T,4; 6,2
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Eigenschaft: Sie ist immer bereit, anderen Men-
schen zu helfen.
211145 Soll meine zukiinftige Frau diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 54,2 6410 57,4163,
2 31,7(26,126,5|21
3 7,6 7,4| 5,9} 8
4 1,91 o0,4] 2,21 1
5 0,81 0,4] -
Nein
ol k.4, 2,17 - 0,7} 0,6
7] unvollstdndig 1,1 1,8] 7,4} 5,6
21246 Mochte meine Mutter, daB meine zukiinftige Frau
diese Figenschaft hat?
Ja
1 60,7(65,8{66,2165,4
2 27,5123,2}119,9(16,0
3 Ty31 7,7 4,4} 9,9
4 - 1,11 1,5] 0,6
5 - - -
Nein
of k.A. 3,1 - | 0,7} o,6
6| keine Mutter 0,41 0,4} -~ | 1,2
7| unvollstindig 1,1 1,8} 7,4{ 6,2
213147 Mochte mein Vater, daB meine zukiinftige Frau
diese Eigenschaft hat?
Ja
1 48,1157,7147,853,1
2 29,0120,6128,7117,9
3 13,0{13,2{ 5,9{11,7
4 1)1 - 1,5 2’5
5 - - 10,7 -
Nein
ol k.A. 2,71 0,4 0,7| 0,6
6| keine Mutter 5,0} 6,3{ 7,4} 8,0
7] unvollstindig 1,1} 1,8) 7,4} 6,2
214 148 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 59,9166,9164,064,8
2 27,1119,5118,4 (17,3
3 5,7| 6,6 7,41 6,8
4 1,51 2,2] 1,5} 1,2
5 0,4] 0,4} 0,7} 0,6
Nein
o| k.A. 3,81 2,2} 0,7! 1,9
6| keine Mutter 0s4} 0,41 - | 1,2
7| unvollsténdig 1,11 1,8) 7,41 6,2
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Stellen Sie sich bitte einmal vor, Sie hidtten eine eigene Familie gegriindes.
Wie wichtig wird dann fiir Sie folgendes sein:
Beantworten Sie dies bezogen auf Ihre Eltern (oder einen Elternteil) oder
eine erziehungsberechtigte Person.

n = 831
%
_‘V Sp;i L Text G | M GB | KB
215149 Meine Eltern oft besuchen, schreiben oder anru-
fen
Sehr wichtig
1 10,7111,0(19,9(17,3
2 28,6142,3128,735,8
3 34,4128,7]28,7127,2
4 14,9111,0| 9,6 9,3
5 8,81 4,4] 5,1 4,3
Nicht sehr wichtig
of k.a. 1,5 - 0,7 -
7| unvollstindig 1,11 2,6| 7,4 6,2
216 {50 Meinen Eltern bei besonderen Anlissen (z.B. Ge-
burtstag, Muttertag, usw.) ein Freude machen
Sehr wichtig
1 51,1:71,0(58,8|74,1
2 35,9123,9|27,2 (14,2
3 T+6} 2,6| 4,4] 4,3
4 2,3 - 0,7T| 1,2
5 0,8} =~ | 0,7 -~
Nicht sehr wichtig
o| k.A., 1,1 - 0,7 -
7| unvollstédndig 1,1 2,6 7,4 6,2
217151 Den religidsen Anschauungen meiner Eltern folgen
Sehr wichtig
1 2,7] 6,3 6,6[11,1
2 7,6{14,7[13,2{11,7
3 19,8129,8(24,3124,7
4 23,3117,6(14,0{17,3
5 43,9128,7133,1{29,0
Nicht sehr wichtig
o| k.A. 1,5 0,4 1,5 -
7| unvollstédndig 1,1} 2,6} 7,41 6,2
218152 Versuchen, ein Mensch zu sein und ein Leben zu
fihren, wie es die Eltern von mir erwartet haben
Sehr vichtig
1 12,6{19,1{20,6129,6
) 28,2139,3138,2(30,9
3 25,2121,3|20,6(18,5
4 16,8(11,0{ 8,8{ 8,6
5 14,9| 5,91 3,7| 6,2
Nicht sehr wichtig
o| k.A. 1,11 0,T7| 0,71 =~
7| unvollsténdig 1,11 2,6 7,4 6,2
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n = 831
(]
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219153 Die Anschauungen und den Rat meiner Eltern res-
pektieren
Sehr wichtig
1 15,5 121,3]13,224,1
2 32,1134,6 (47,1 29,0
3 29,0129,8(25,0(24,7
4 13,7 9,91 45,4{11,7
5 Ty3] 1,8] 2,2( 3,7
Nicht sehr wichtig
o| k.A. 1,51 - | 0,7} 0,6
7] unvollstandig 1,1 2,6} 7,4| 6,2
220154 Meinen Eltern Zuneigung zeigen
Sehr wichtig
1 29,4129,8129,4 34,0
2 40,5147,4 (42,6 (34,6
3 19,1117,6 |14,0[19,1
4 Ty31 1,5] 3,7| 2,5
5 1,51 0,4} 2,2| 2,5
Nicht sehr wichtig
of| k.A, 1,71 0,4] 0,7} 1,2
7| unvollstindig 1,11 2,91 7,4] 6,2
221155 Meinen Eltern behilflich sein
Sehr wichtig
1 51,9159,6(58,8163,0
2 33,2(33,8(25,0(22,8
3 7:6 2’6 5,9 576
4 4,2 0,7 2,2 2,5
5 0,8 - - -
Nicht sehr wichtig
o] k.A. 1,1) 0,4}) 0,7 -
71 unvollsténdig 1,11 2,9 7,4} 6,2




Hier ist eine Liste von typischen Eigenschaften junger Frauen - Eigenschaften,
die auoh auf Sie zujroffen mégen, wenn Sie einmal Ihre Ausbildung beendet ha-
ben und verheiratet sind. '

Lesen Sie bitte jede Bigenschaft und beantworten dazu die 4 gegebenen Fragen.
Wenn Thre Antwort "Ja" lautet, setzen Sie ein Kreuz in das Kdstchen unter "Jal.
Wenn Ihre Antwort "Nein" lautet, setzen Sie ein Kreuyz in das Kédstchen unter
"Nein". Wenn Ihre Antwort irgendwo zwischen "Ja® und "Nein" liegt, setzen Sie
ein Kreuz in das Kdstohen, wo Ihre Antwort am besten getroffen wird - ndher zu
"Ja" oder nidher zu "Nein" - oder genau in die Mitte.

n = 824
%
V 1Spy L % Text (G | M GB | KB
i
(Karte 3 )
)
Eigenschaft: Sie ist gut informiert und auf den i
' laufenden g
83 | 13 Mdchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
| ;Ja
Lo 87,9(80,5|70,2]85,5
2 9,713,4|17,2({10,9
3 i1,6 5:0( 7,91 2,4
4, ' 0,8] 0,41 2,61 -
5 Po- ’ 0,8, 1,3 1,2
Nein : i
o k.A, L= - 1 0,7} =
T | unvollstédndig - - -
84 | 14 Méckte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe? : i
Ja i
1 76,5 (75,1168,2 80,6
2 15,0114,6{14,6113,3
3 Ts7; 6,911,3| 4,2
4 0y4{ 1,9¢ 2,0 1,8
5 - 1,51 2,6 -
Nein
0 k-Ao - - 0,7' -
6 | keine Mutter 0,4 - } 0,71 =
7 | unvollsténdig - - - -
85 {15 Mdchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft ! ? i
habke? l :
Ja '
1 76,9 75,9 {60,967,9
2 899;1077‘1392 6:7
3 4,9 4,6112,61 17,9
: 4 - 1,11 3,3, 0,6
5 - 1,9 240! 0,6
Nein - 3 ! ;
o ! k.A, I T
i 6 : kein Vater 9,3i 5,71 7,9'16,4°
i 7 unvollstindig -0 - - =
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n = 824
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861 16 Hat meine Mutter selkst diese Eigenschaft? !
Ja
1 44,5{39,5[55,0]58,8
2 29,1131,4|22,5}25,5
3 16,2]14,6{11,3] 7,3
4 6,1 8,0: 4,6} 5,5
5 Nein 3,6 6,5! 5,3 3,0
0 k.A, - - 0,7 -
6 | keine Mutter 0,41 -1 o,7| -
71 unvollstédndig - - - -
Eigenschaft: Sie mochte lieber viele verschie-
dene Dinge tun als nur auf einem
Gebiet Hervorragendes zu leisten
87117 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja i
1 35,2(40,6]56,3|50,9!
2 23,1;21,5115,9 17,0i
3 20,2{21,5(11,3[12,7
4 12,1 8,0 5,3 6,7
5 9,37 8,4|11,3112,1
Nein
0 kvo - - - 0,6
71 unvollstindig - - - -
88118 Mdchte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 25,9(37,2142,4 49,1
2 21,1119,5424,5115,8
3 29,6(23,8{12,6!18,2
4 10,11 5,4} 4,6} 3,6
5 12,1114,2115,2{12,7
Nein ‘
ol k.A, 0,8 - - 0,6
6| keine Mutter 0,4/ -1 0,71 -
71 unvollsténdig - - - -
89119 M&cht¥4 mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja,
1 25,1130,3;38,4|40,6
2 14,6119,9]19,2112, 7
3 22,7121,5}12,6115,2
4 13,8|10,3] 8,6! 4,2
5 14,2112,3113,2}10,3
Nein
o] k.A. 0,4, - - | 0,6
6| kein Vater 9,3 5,7} 7,9116,4
7{ unvollstédndig - ~ -7 -

- 26 w -



- 26w -

n = 824

%
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901{ 20 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
6 2 6,1
; 18'91352 3:3118:2
3 20,2 121,11 9,9]16,4
4 1291 777 7’3 5:5
5 11,70, 7117,2 13,3
Nein
o k.A, 1,2 - - 0,6
6 | keine Mutter 0,41 - 0,7} -
7 | unvollsténdig - = -
Eigenschaft: Sie versucht in allem, was sie
tut, immer dje beste zu seipn
91| 21 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
10 21,5 [29,9(54,3(39,4
5 27,5 [29,1]20,5{28,5
3 26,7 2195 979 16,4
2 10,5 10,0} 4,0| 3,6
5 13,0} 9,6111,3112,1
Nein
ol k.A. 0,8
7T | unvollsténdig -
92 | 22 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 39,7145,2158,9(59,4
2 30,4 126,8(15,2118,8
3 13,4114,9113,9| 7,3
4 5’3 6’9 4!6 4’8
5 9,71 5,71 6,6} 9,1
Nein
o! k.A, 1,2| 0,41 =~ | o0,6:
6 | keine Mutter 0,41 - | 0,7 -1
7 ] unvollstdndig - - - - !
9% | 23 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 40,9149,4154,3)52,7
2 26,3119,5(14,6|15,2
3 10,9112,6 13,2} 6,7
4 3,6{ 6,11 4,6 3,6
p] 727} 6,51 5,3| 4,8
Nein
o| k.A. 1,2 - -1 0,6
6 | kein Vater 9,31 5,7 7,9116,4
7 | unvollstindig - -1 - -
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94 | 24 Hat meine Mutter selbst diese Bigenschaft?
Ja
1 20,2129,1149,0(46,1
2 32,4129,1:23,8123,6
3 21,9]20,7{11,9[15,2
: 10,11 8,8| 5,Z| 2,4
13,8111 12,1
Nein H !9 9’3 ?
o (k.A. 1,2] 0,4{ - | 0,6
6 |keine Mutter oj4 ’ 0,7 ’
7 junvollstdndig - - - -
Eigenschaft: Sie ldBt sich niemals von der Ar-
beit ablenken
951 25 Méchte ich selbst diese Eigensshaft haben?
Ja
1 30,4139,1141,1147,9
2 20,2128,0(23,8(29,7
3 27,1118,8(13,2{12,1
4 10,9 7,3 5,31 3,0
51 10,91 6,9[15,2] 7,3
Nein
o {k.A. 0,4! - 1,3 -
7 junvollstindig - - - -
96 | 26 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 56,3163,6151,7!74,5
2 21,9122,2119,2110,3
3 11,3{ 7,7|10,6| 7,3
4 4,91 3,1| 4,6| 3,0
5 4,9| 3,4112,6| 4,8
Nein B
Q koAq 0,4 - 097 -
6 |keine Mutter 0,4 - 0,7
7 {unvollsténdig - - -
97 | 27 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 55,5164,051,0(57,6
2 19,4116,1116,6(12,7
3 8,5 6,9 7,9! 6,1
4 3,2} 2,3} 2,6 3,0
5 3,61 4,6|11,31 4,2
Nein
2] klA. 0,4 0’4 2,6 -
6 |kein Vater 9,3 5’7. 799 16,4
7 ;unvollstédndig - - - -
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%
V {Spi L Text G M | GB | KB
98 | 28 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 24,3122,6142,4{52,7
2 32,4132,6(27,8|23,6
5 17,8(19,9| 7,3] 9,7
4 13,0111,5| 7,3} 3,0
5 12,1112,3]13,2{10,9
Nein
o | k.A, - 1,1 1,3 -
6 | keine Mutter 0,4] - | 0,71 -
7 | unvollstandig - - - -
Eigenschaft: Es liegt ihr viel daran, den Le-
bensstandard der FPamilie zu er-
hohen
991 29 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 47,0157,5{T0,2 74,5
2 24,7125,3113,2}15,2
3 16,611,111 9,3} 6,1
4 4,5 2,7| 2,61 1,2
> 6,1} 3,4 4,0} 2,4
Nein
o | k.A. 0,8{ - 0,7} 0,6
7 | unvollstidndig 0,4 - - -
100 | 30 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 47,4161,7169,5[72,7
2 25,9(23,0417,2[13,9|
3 16,2410,7| 6,6| 9,7
4 4,9¢ 3,11 3,31 0,6
p) 3,60 1,5! 2,0 2,4
Nein
o | k.A, 1,2 0,7| 0,6
6 | keine Mutter 0,4 o, 7| -~
7 | unvollstdndig 0,4 - - -
101} 31 Moéchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 41,3157,5164,9161,2
2 19,0120,7(12,6} 8,5
5 21,9[11,1] 9,3}10,9
4 3,6 2,7| 2,6| -
5 3,2| 2,3] 2,6 1,8
Nein
ol k.A. 1,2 - - 0,6
6 | kein Vater 9,3 5,7 7,9/16,4
7| unvollstidndig 0,4 - - 0,6
102] 32 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 42,5:52,1|70,9 68,5
2 25,5127,2115,2:17,6
3 16,6112,31 6,6| 5,5
4 8,1 3,41 3,3| 3,6
5 5,3 4,6] 2,6; 3,6
Nein
o | k.A. 1,21 0,4! 0,7] 0,6
6 | keine Mutter b 0y4, - | 0,7 -
7 1+ unvollstdndig ' 0,4 - - 0,6
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n = 824
(]
v Sp Li Text G M GB | KB 5
Eigenschaft: Sie legt viel Wert darauf, ein
: aufregendes und abenteuerliches
' Leben zu filhren
1034 33 Mdchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 21,9124,1119,9(22,4
2 20,6]18,0]11,3116,4
3 24,7{28,7T|17,9{15,2
4 17,0!12,3} 9,9(10,9
Sl 15,4116,9{41,1|34,5
Nein
(o] Keile - - - -
7| unvollstindig 0,4; =~ - | 0,6
104 | 34 Mchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 1,6 2,3| 7,3| 4,2
2 5,3 7,3 6!6 10,9
3 19,8,24,1(17,9{14,5
4 23,5(21,5(15,2|17,
5 49,0{44,852,3|52,1
Nein
o| k.A. - - - -
6 | keine Mutter 0,4, =~ | 0,7{ =~
7| unvollstédndig
105 35 Mochte mein Vater, d4aB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
i 1 2,8, 1,9| 6,0 3,6
C 2 7431 8,0; 6,6; 7,9
3 21,9124,5|16,6 (15,2
L4 21,1120,7i12,6114,5
£ 5 37,2:139,1150,3,41,8
| ' Nein %
; 0i kiA. - - - -
! 6 kein Vater 9,3’ 5,7 7,9116,4
71 unvollstindig 0,4 - - 1 0,6
106 | 36 Hat meine Mutter selbst diese Eigensechaft?
Ja
1 4,51 3,4t 4,6] 3,6
2 5!7 3’8 496 9’7
3 10,1 14,2115,9| 9,7
4 17,0116,1112,6| 7,9
5 61,9162,1161,6 68,5
i Nein
i e} klAc - 0!4 - -
6| keine Mutter 0,4 - 0,7 -
. 7| unvollstindig 0,4! = - 0,6
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V isplL Text G ;M 6B ! KB
Eigenschaft: Sie erwartet nicht, etwas Besonde- !
res zu werde e tut einfach !
Tag fir Ta e Arbeit |
107 § 37 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben? :
Ja (
1 2,0! 4,6 39,7({18,2
2 3,2] 5,0113,9112,1
3 9,7|13,0{ 9,3|13,9
4 22,7119,21 7,3112,7
> ) 61,9158,2(29,8] 42,4
Nein
o | k.A. - - - -
7 | unvollsténdig 0,4 - - 0,6
1081 38 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 5,3} 9,2(42,4|23,6
2 8,9 8,8]11,9{15,2
3 18,6(16,1 {10,6!13,3
4 23,9118,8] 8,6:12,7
5 42,1147,1 [25,8( 34,5
Nein
o | k.A. 0,4 - - -
6 | keine Mutter 0,4 - (0,7 -
7 |unvollstiandig 0,4} - - | 0,6
109 ] 39 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 3,6| 6,9(35,8!18,8
2 | 7,31 6,9111,9. 9,7
3 17,8i16,1}11,3%/18,2
4 19,4117,6 | 8,6] 7,3
5 | 42,1(46,7 [23,8{29,1
' Nein
o {k.A. - - 0,7: =
6 | kein Vater 9,3 5,71 7,9 16,4
7 |unvollstindig 0,4 - ~ | 0,6
| . .
1101 40 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 20,2{22,6 |45,0{37,6
2 15,8110,7112,6{12,1
3 21,1118,81{13,21 13,3
4 16,2{13,81 7,9; 13,9
5 25,5|34,1 |20,5] 22,4
. Nein
o i k.A, 0,4 - - -
6 ! keine Mutter i 094 - | 0,71 =~
7 | unvollstidndig | 0,41 - -1 0,6
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Eigenschaft: Sie kennt alle Raffinessen und {
o Schliche und erreicht alles, was i
sie will. ohne allzu viel Miihe.
111} 41 Mdchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 22,7/22,2!25,8!30,9
2 26,3 122,2|21,9!23,0
5 22,7(23,8/18,5[17,6
4 14,2 [14,6{11,9{ 6,1
5 13,8(17,2 21,2{21,2
Nein
o | k.A, - - ‘ 0,7{ 0,6
7 | unvollstiéndig Ovdt -1t =1 0,6
112 | 42 MSchte meine Mutter, da8 ieh diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 13,8 |10,7| 19,2]15,8
2 19,8116,9{17,2|14,5
3 24,3%31(29,1| 23,826,1
4 21,1116,9! 9,9!10,9
5 19,8126,4;28,531,5
Nein
o |k.A. 044] =~ | 0,7 0,6
6 | keine Mutter 04| « | 0,7: =
7 {unvollsténdig 0,4 = - 10,6
113 43 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigensehaf* hade? l
Ja
1 13,811,111 17,2(13,3
2 14,2116,9 17,9:10,3
3 23,9127,6/17,9(24,8
4 18,2113,8] 9,9 7,3
5 19,0124,9,29,1;26,7
Nein
o |k.A. 1,2 - - i 0,6
6 |kein Vater 9,3{ 5,7 7,9/16,4
T |unvollsténdig 0,4 - - | 0,6
114 | 44 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 8,1{ 4,2|20,5!20,6
2 16,2112,6! 14,6111,5
3 20,2129,5{ 14,6i15,2
4 21,9120,3] 12,6|15,8
p) , 32,8,33,3| 37,1!35,8
. |Nein :
® kqu = - - 076
6 |keine Mutter 0,4. =1 0,71 -
. 7 lunvollsténdig 0,41 -1 -] 0,6
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n = 824
%
V | Sp| L Text G M GB | xR
Eigenschaft: Sie will m&glichst wenig in die
Probleme anderer Leute hineinge-
zogen werden
1151 45 Mdchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
! 30,4129,1(58,9 |50,3
2 18,6 21,8} 7,3 (12,7
3 24,7125,7111,3 10,9
4 13,8112,3| 6,6! 6,7
5 12,1]10,3(15,2 |18,8
Nein
olk.A. -] 048} 0,7 -
7 lunvollsténdig 0,4 - - 0,6
116 | 46 Mochte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
! 28,7131,053,6 |50,9
2 19,8118,8) 6,6 9,1
3 24,3123,8113,2 17,6
4 12,1111,1} 6,0 3,6
5 13,8(14,2119,2 18,2
Nein
olk.A. 0,4 0,8} 0,7 -
6 {keine Mutter 0,4 = | 0,71 -
7 [unvollsténdig 0,41 0,4 - | 0,6
117147 Méchte mein Vater, daB iech diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 32,0132,6149,7 44,2
2 17,8114,6] 6,0 7,3
3 19,8123,4|14,6 (14,5
4 9,3 |10,3| 4,6| 3,0
5 10,9112,3117,2 (13,9
Nein
o|k.A. 094 0!8 - -
6 |kein Vater 9,3 5,71 7,9/16,4
7|unvellstindig 0,41 0,4{ - | 0,6
118 | 18 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft ?
Ja
1 27,5128,0148,3(49,1
2 19,0(18,4} 8,6112,7
3 18,6 [21,8| 9,3]14,5
4 14,2 115,3| 6,6| 4,8
5 19,4 {15,3}25,81{18,2
Nein
oik,A. 0,41 0,8} 0,7 -
6 lkeine Mutter 0,41 - 0,7{ =~
7'unvollsténdig 0341 0,41 =t 0,6
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n = 824
(]
\4 Sp: L Text G M GB ¢ KB
Eigenschaft: Am meisten liegt ihr daran, etwas
Niitzliches und Wertvolles fiir die
Menschheit zu leisten
119 1 49 Mdchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 25,1139,1160,3146,1
2 23,9(28,0(15,9]23,6
3 30,0/18,0]13,2]17,6
4 12,61 7,7 6,0} 9,1
5 8,1] 6,1} 4,0] 3,0
Nein
o | k.A. - 0,8} 0,7 -
7 Junvollstdndig 0,4| 0,4 - 0,6
120 | 50 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 23,9139,1}55,0{47,9
2 25,1(27,6{20,5118,8
3 30,8119,5{17,9}23,0
4 11,3} 6,1] 2,0| 5,5
> 7:3] 6,5| 3,3| 4,2
Nein
o |k.A. 0,8 0,8{ 0,7} =~
6 |keine Mutter 0,4 -1 0,71 -
7 {unvnllsténdig 0,4 ny4l -1 0,6
1211 51 Mochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 24,7135,2148,3{41,8
2 21,9}25,3115,9{17,0
3 29,6120,3{20,5 18,2
4 8,5 6,1 4,6! 4,8
> 5:3] 6,1} 2,6} 1,2
Nein
o |k.A. 0,4{ 0,8 - -
6 |kein Veter 9,3| 5,71 7,9[16,¢6
7 tunvollstédndig 0,4| 0,4 - 0,6
122§ 53 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft? i
Ja
1 14,6]23,0|52,3140,6
2 17,8121,8419,2121,8
3 %30,8/26,8[12,6]20,0
4 174415, T) 7,9 6,7
5 17,8111,5; 6,6(10,3
Nein
o jk.A. 0,8{ 0,8] 0,7| -
6 (keine Mutter 0,4 - | 0,7 =~
7 lunvollstédndig 0,41 0,4 - 0,6
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V {SpilL Text G M GB ; KB !
Eigenschaft: Sie wiirde bis zum &uBersten hen,
um_voranzukommen, solange es nicht
gegen das Gesetz verstssdt.
123 | 53 M&chte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 12,1119,5145,0 30,9
2 19,0(21,5116,6]22,4
3 15,8113,8115,9{16,4
4 23,5117,6( 7,3| 7,3
5 29,1125,7115,2122,4
Nein
o] k.A. - 1,1 - -
7] unvollstédndig 0,4| 0,8 - 0,6
124 1 54 M&chte meine Mutter, dafB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 9,7116,9(43,0 27,9
2 15,8123,8113,2117,6
3 20,2118,4(15,2]20,0
4 18,2113,0| 9,3{ 7,9
5 34,8(26,1]18,5[26,1
Nein
o} k.A, 0441 1,1 - -
6 | keine Mutter 0,41 =~ { 0,7 -
7| unvollsténdig 0y4] 0,8 - | 0,6
125 | 55 Mdchte mein Vater, daB8 ich diese Eigenschaft
habe
Ja
1 15,81{19,5137,1127,9
2 15,0118,0(19,2{14,5
3 16,6121,5(13,9(13,3
4 15,0]10,0| 6,610,3
5 27,5123,0(15,2(17,0
Nein
(o] kvo 0,4 1,5 - -
6| kein Vater 9,3| 5,7! 7,9]16,4
T unvollstédndig 0,4} 0,8 - | 0,6
126 | 56 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 3,6(10,7 34,4123,6
2 10,5(12,6{15,9(18,8
3 19,8(18,4114,6|17,6
4 17,0115,3 7,91 7,3
5 48,2{40,2126,51%2,1
Nein
o] k.A, - 1,9 - -
6 | keine Mutter 0,4 - 0,7 -
71 unvollsténdig 0,4f{ 0,8/ - | 0,6
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Eigenschaft: Sie hat viel Verantwortungsbe-
vuBtsein; tut, was sie tun soll,
ochne daB man es ihr zu sagen

braucht.

Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja

Nein
k.A.
unvollsténdig

M6chte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja

Nein

k.A.

keine Mutter
unvollstandig

Mdchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja

Nein

k.A.

kein Vater
unvollstédndig

Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja

Nein

k.A.

keine Mutter
unvollstédndig
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n = 824
%
* v Sp|L; Text i G M GB ; KB |
Eigenschaft: Es macht ihr viel Freude, sich
mit den Dingen im Haus zu beschif4
tigen. !
131 | 61 Mgchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 35,2(47,5168,9]66,1
2 22,3123,0114,6117,0
3 18,6115,3 |10,6] 6,7
4 11,7 6,51 3,3} 2,4
5 11,3 6,1 2,6] 7,3
Nein !
0| k.A. : 0,4} 0,8 - -
7 { unvollsténdig { 0,4 0,8 - | 0,6
132 1 62 Mbchte meine Mutter, daB ich diese Eigen- :
i schaft habe?
Ja
1 69,6173,2181,583,6
2 19,0118,01!11,31 9,1
3 7931 5,7| 4,6} 4,8
4 2,41 1,11 1,3 -
5 0,41 0,4 0,7} 1,2
Nein ;
o{k.A. 0,4] 0,8] - | 0,6
6 | keine Mutter 0,4} - | o,7] -
7 | unvollstédndig 0441 0,84y - | 0,6
1331 63 Mdchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 38,9148,3162,9158,2
2 23,1128,7114,6(14,5
3 21,9113,4 ] 8,6 9,1
4 4,91 2,3 2,6 1,2
5 1,20 - | 3,31 -
Nein
o] k.A. 0,4} 0,8 - -
6 | kein Vater 9,31 57| 7,9[16,4
7 | unvollstindig 0,41 0,8} =~ | 0,6
134 | 64 Hat meine Muttcr selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 59,1159,4178,8183,0
2 23,5121,1{11,9[10,9
3 8,1 (10,0 4,0 3,0
4 4:5 3)8 - -
5 3,61 4,21 4,6] 2,4
Nein I
o ! k.A. i 0,41 0,81 - -
6 | keine Mutter P 0,4 - 0,7, =~
7 i unvollstdndig 0,41 0,87 =~ 1 0,6
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n = 824
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V | Spi L Text G . M i GB | KB
Eigenschaft: Es liegt ihr viel daran, ihre
Persdnlichkeit und ihre Interes-
sen weiterzuentwickeln.
135 | 65 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 , 87,4178,2,72,8 (81,2
2 9,7114,9]15,2 112,1
5 2,0 3,4| 9,3| 4,8
4 - | 1,5{ 0,7} -
5 0,41 - | 1,31 1,2
Nein
o | k.A. - 141 0,7 =~
7 | unvollsténdig 0,4| 0,8 - 0,6
136 | 66 M8chte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja 1
1 72,9(68,2163,6 (72,1
2 19,4119,5(19,2{17,0
3 6,1} 9,2|11,3| 8,5
4 0,4] 0,8 2,0; 1,2
5 0,4j - | 2,0} 0,6
Nein
o} k.A. - 1,11 1,3 -
6 | keine Mutter o0y4} - | o,7| -
7 | unvollsténdig 0,41 1,1 - 0,6
1371 67 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 74,9|65,9158,9161,2
2 11,3{18,817,9113,9
3 3,2] 6,51 9,31 7,3
4 0,41 0,8 1,3| 0,6
5 0!4 - 3)3 -
Nein
o | k.A, - 1,11 1,3 -
6 | kein Vater 9,31 5,71 7,9(16,4
7 |unvollstindig 0y4f 1,1 - | 0,6
138 | 68 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 38,9128,4 144,4149,7
2 30,0 33’0 23,2 20,0
3 16,6(19,2(13,2]16,4
4 9,7 9+6{ 7,9 7,3
5 4,0} 7,31 9,3 6’1
Nein
o | k.A, -1 1,5 1,31 -
6 | keine Mutter 0y4| = | 0,7 -
7 {unvollsténdig 0,4} 1,1 - i 0,6
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n = 824
(]
v |splL Text G ;M | GB | KB
(Karte 4)
EBigenschaft: Es liegt ihr viel daran, im Leben
voranzukommen.
139 1 13 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 69,2(72,0{84,1{80,6
2 21,1120,3{11,9110,9
3 6,11 4,2 4,0} 7,9
4 2,41 1,1 - -
5 0,8] = - -
Nein
o { k.A. - 1,1 - -
7 | unvollsténdig 0,4 1,1 - | 0,6
140 | 14 M&chte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 73,3177,4186,1|77,0
2 17,0|14,6| 8,6(14,5
3 TyT] 4,6| 4,0} T,3
4 0,4| 0,81 0,7 -
5 0,41 0,4 - -
Nein
o | k.A. 0,4 1,1 - | 0,6
6 | keine Mutter 0,4 - 0,7 -
7T |unvollstdndig 0,4} 1,1 - | 0,€
141 | 15 M6chte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 71,7 73,9173,5 6697
2 1540113,0111,9{10,3
3 4,91 5,0} 6,0} 5,5
4 - - 0,7 -
5 0,4 - - -
Nein
o | k.A, 0,4] 1,1 -1 0,6
6 | kein Vater 9,3| 5,7: 7,9116,4
7 {unvollstédndig 0,41 1,1 - | 0,6
142 | 16 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 33,2}32,262,9]44,8
2 34,0129,9(17,2{27,9
3 19,8{24,5| 8,6|18,8
4 8,9 6’5 696 3’6
5 2,81 4,2] 4,0| 3,6
Nein
o | k.A. 0,41 1,5 - 0,6
6 | keine Mutter 0,41 = 1| 0,7| =~
7 tunvollsténdig 0,41 1,1 - 0,6
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n = 824
(]
i V {Spil| Text G | M | GB! KB
. M ] 1
Eigenschaft: Sie meint, daB es das wichtigste ; 5
im Leben ist, eine gute Ehefrau
und Mutter zu sein.
143 {17 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 26,3147,5(78,1155,2
2 29,6(22,6111,3{21,2
3 22,7116,1| 4,0]10,9
4 8,9 5,0| 2,6 6,7
> 12,1 6,91 3,3| 5,5
Nein
0 k-Ao - 0’8 077 -
7 | unvollstindig 0,4 1,1 - | 0,6
144 | 18 Mdchte meine Mutter,daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja i
1 49,0160,9,80,169,1
2 26,7119,2| 9,9114,5
3 15,4112,3} 4,6} 7,3
4 5,7 3,4} 1,3} 6,1
> 2,41 2,3} 2,0] 2,4
Nein
o 1 k.A, - 0,8 1,3 -
6 | keine Mutter 0,4 - 0,7 -
7 junvollstédndig 0y4] 1,1} - | 0,6
145 | 19 Mdchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 29,6 46,0 68,9 53,3
2 27,5(27,61 7,3111,5
3 21,1{12,6} 9,9110,9
4 T,71 3,4) 1,3| 6,1
5 4,51 2,71 3,3| 1,2
Nein '
o | k.A. - 0,81 1,3 -
6 | kein Vater 993 5,7 7+9116,4
7 |unvollstdndig 0,41 1,1 = | 0,6
146 | 20 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 53,8160,5 30,8 75,2
2 26,3121,1| 8,6(10,3
3 8,5: 1,7] 4,6{ 8,5
4 6,1 4,2) 2,0| 3,0
5 4,0} 4,6| 2,6| 2,4
Nein
o lk.A, 0,41 0,8 0,7 -
6 | keine Mutter 0,41 = ; 0,71 =
7 {unvollsténdig 241 1,1} - | 0,6
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n = 824
(]
VvV ;Spi L Text G M GB | KB
Eigenschaft: Sie wiirde oft die Hausarbeit lie-
genlassen, um gemeinsam mit den
Kindern etwas besonderes zu un-
ternehmen.
147 1 21 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 59,1159,0{43,7|54,5
2 28,7 23,8|25,8(24,8
3 8,9|10,7]15,2|13,3
4 2,4} 1,9 6,6| 1,8
5 . -1 2,7 7,9] 4,8
Nein
o] k.A. 0,4} 0,8| 0,7 -
7| unvollsténdig 0,4} 1,1} = | 0,6
148 | 22 Mdchte meine Mutter, daB ieh diese BEigen-
schaft habe?
Ja
1 32,8{32,2135,1]37,0
2 26,3{32,6{29,8}23,6
3 27,9119,9{17,2}23,6
4 5,7 5,7| 4,6] 5,5
> 6,1 7,7|12,6| 9,7
Nein
(o] kvo 0,4 0,8 - -
6 | keine Mutter 0y4] =] 0,T{ =~
7| unvollsténdig 0,41 1,1} - { 0,6
149 | 23 Méchte mein Vater, daB ieh diese Eigensehaft
habe?
Ja
1 28,3(26,4129,8/29,1
2 23,1125,3122,5(17,6
3 27,5126,4{17,2{24,8
4 6,1| 8,4] 6,6 4,2
5 4,9 5,7115,9| 6,7
Nein
ol k.A.L 0,4| 0,8 - | a,6
6 { kein Vater 9,31 5,7] 7,9{16,4
7 | unvollstindig 0,4 1,1 - | 0,6
150 | 24 Hat meine Mutter selbst diese Eigensehaft?
Ja
1 34,4129,1137,7}40,0
2 17,8(25,3(19,2{18,2
5 21,9[16,5(15,9{17,6
4 10,9| 8,8] 8,6 7,3
5 14,2|18,0(17,9]|16,
Nein
o] k.A, - 1,1 - -
6 | keine Mutter 094t = | 0,7 =~
7 | unvollstindig 0,41 1,1{ - | 0,6
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V ;Sp; L Text i G M GB | KB
Eigenschaft: Sie wiirde aus der Stadt, in der
ihre Eltern leben, wegziehen, da-
mit_ihr Mann eine bessere Be-
schiaftigung annehmen kann,
151 | 25 Mochte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 76,9|71,3 172,8(75,8
2 14,2(14,2 111,9{14,5
3 4,5} 9,2 5,3] 5,5
4 2441 1,9, 1,3 1,8
5 1,6 1,9| 8,6 1,2
Nein
o | k.A. - 0,4 - 0,6
7 |unvollsténdig 0,41 1,1 - 0,6
152 | 26 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 42,5(34,5 [39,7]46,7
2 23,9(26,8 {23,8{15,8
3 17,8]20,7115,2:24,8
4 8,9| 6,5| 5,3| 4,2
5 6,1] 9,615,21 7,3
Nein
o | k.A. - | 0,8 =~ | 0,6
6 | keine Mutter 0,4 - 0,7 -
7 {unvollstdndig 0,4 1,1 - ! 0,6
153 | 27 Mochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 43,3138,3 37,1 40,6
2 18,6(17,2(18,5(13,9
3 16,6123,821,2|20,0
4 8,1 4,6| 6,0} 4,2
5 3,6| 8,4 9,3| 4,2
Nein
O ktAn - 0,8 - -
6 | kein Vater 9,31 5,71 7,91{16,4
7 lunvollstédndig 0,4 1,1 - 0,6
154 | 28 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 67’6 54,-0 5336 6274
2 11,3119,2111,3111,5
3 12,6 11,1111,9114,5
4 3,6 5,0 7,3] 2,4
5 4y0) 8,4115,2] 7,9
Nein
o lz.A. - {1,1 - 0,6
6 | keine Mutter 0,4] - o,7| -
7 |unvollsténdig 0,4 1,1 - | 0,6
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n = 824
P
V |Sp|L | Text G {M | GB | KB
T
i Bigenschaft: Sie plant nicht zu weit in die
; Zukunft und denkt, da8 man die
i Zukunft an sich herankommen las-
sen und das Heute genieflen soll.
1551 29 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 24,3129,1135,1137,6
2 22,3119,2116,6 18,2
3. 20,6121,1[14,6}18,8
4 15,8113,4 9,91 4,8
2 16,6 15,3 22,5 19,4
Nein
o | k.A, - 0,41 - 0,6
7 j unvollstédndig 0,41 1,5} 1,3] 0,6
156 | 30 Méchte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 10,1114,6 129,1{29,1
2 15,414,2117,2{17,0
3 21,5123,0115,9119,4
4 22,7121,1(112,64 7,9
5 29,6|25,3|23,225,%
Nein
o | k.A. - 1 0,4} - | 0,6
6 | keine Mutter oy4f - { 0,71 -
7 { unvollstéimdig 0,41 1,5} 1,3! 0,6
157 | 31 Mochte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 9,3112,3127,2}20,0
2 10,9(11,9114,6]13,3
3 20,2(21,5{15,9(19,4
4 19,8120,71 9,9{ 8,5
5 30,0(26,1123,2(21,2
Nein
o} k.A. - 0,4{ - | 0,6
6 | kein Vater 9,31 5,71 7,9]16,4
7 [ unvollstédndig 0,4] 1,5 1,3| o,6
158 | 32 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 11,3]13,0131,8128,5
2 12,1]14,6117,2]18,2
3 22,7|23,4)13,2115,8
4 17,4120,7} 6,0} 7,3
5 35,2126,1129,8}29,1
Nein
o | k.A, 0,4 0,8! - | 0,6
6 | keine Mutter 0,4 - 1 0,71 =
{ 7 | unvollsténdig 0,4] 1,5} 1,3 0,6
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n = 824
| %
v Spi L Text G M GB;lﬁKB_
Eigenschaft: Sie verbindet ihren eigenen Be- !
ruf mit Heim und Familie. |
159 | 33 Méchte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
P 50,6(57,9{51,053,3
2 17,0!12,6{13,9(13,3
3 13,4}10,0111,91 9,7
4 6,9] 5,0 1,3 545
5 10,9[12,6;19,9;15,8
Nein
o} k.A. 0,8] 0,4} 0,7! 1,8
7 { unvollsténdig o,4| 1,5] 1,3! 0,6
160 | 34 Mdchte meine Mutter, daB ich diese Eigen-
schaft habe? ;
Ja |
1 47,8:48,7i53,0 47,3
2 17,8118,4115,2119,4
p) 16,64{12,3{11,9 12,7
4 6,91 7,7 2,0! 3,6
> 9+3{10,7}15,2{14,5;
Nein
o | k.A, 0,8! 0,8} 0,7} 1,8
6 | keine Mutter 0,4} = | 0,7 -
7 |unvollstédndig 0,41 1,5]| 1,3} 0,6
161 | 35 Méchte mein Vater, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja
1 38,9144,1143,7138,8
2 14,2116,5115,2]16,4
3 22,3112,6 ]11,9 14,5
4 6,9(10,01 1,3 3,6
5 7,3) 8,8118,5] 9,1
Nein
o {k.A. 0,8} 0,8{ =~ | 0,6
6 {kein Vater 9,3| 5,71 7,9{16,4
7 junvollsténdig 0,4! 1,51 1,3| 0,6
162 | 36 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 48,2143,3 |53,6(49,1
2 8,91 9,6 9,3|12,7
3 11,7(11,1] 8,61 6,7
2 2,6| 8,01 3,3| 1,8
5 25,5(25,7 {21,9(27,9
Nein
o tk.,A, 2,81 0,81 1,31 1,2
! 6 | keine Mutter 0,41 =~ io,7l -
| 7 | unvollstindig 0,41 1,5: 1,3 0,6
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n = 824
|v_ispiL | Text ; G M¢ GB |
gégggﬁgnggjz Amcmg'@_én liegt ihr darah; einénf
; l > ;’ nik ‘ﬁu haben und die Agh-
! , 'hifﬂlhie' Unwelt zu erWerbeh;
163 [ 37 Mdehte ich selbst diese Eigenschaft haben?
Ja
1 18,2(33,7163,652,7
2 | 26,3|24,1115,2115.8
3 27,1{19,5111,2,17,6
4 14,210,7} 2,0] 6,1
5 13,8] 9,6 5,3 6,1
Nein
o jk.A, - 0481} 0,71 1,2
7 {unvollstiandig 0,4 1,5 1,3} 0,6
i
164 | 38 Moeht- meine Mutter, daB8 ich diese Eigen-
schaft habe?
Ja
1 49,8(54,8(71,5|6
2 20,6(23,8(13,2|1
3 17,0110,71 9,3
4 671 5,7] 2,0
5 5,7y 2,71 2,40
Nein
, O k.A. - 0,8 -
| 6 |keine Mutter 0,4, -1 0,7
7 |unvollstidndig 0,41 1,51 1,3
165 | 39 Mdchte mein Vatey, daB ich diese Eigenschaft
habe?
Ja ‘
1 38,1 5076 65y6 54,5
2 20,6119,2| 9,9113,9
3 19,0113,8|10,6] 8,5
4 8,1{ 5,01 2,0} 3,0
5 4,5} 3,4} 2,6| 1,8
Nein
0 k.A. - 0,8 - 1’2
6 |kein Vater 9,3t 5,7 7,9}16,4
7 unvollsténdig 0,41 1,5 1,3 096
166 | 40 Hat meine Mutter selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 41,7143,7|68,966,7
| 2 27,9127,214,6116,4
3 17,016,111 7,3} 8,5
4 6,91 6,1} 2,0 3,0
5 5,31 4,6| 5,3t 3,6
Nein
6 {k.A. 0,41 0,8 - 2
6 | keine Mutter 0,41 - | 0,7}
. 7 {unvollsténdig i 0,41 1,5] 1,3
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n = 824
2l
. V_}sp L Text G 1M . GB_ KB
' 'Eigenschaft: Sie_ist immer bereit, nderen i § j
Menschen zu helfen. ! '
1167 |41 M&ehte ich selbst diese Eigenschaft haben? ; 5
| Ja * : '
1 66,4177,0{78,1 80,0l
2 25,1?16,5'15,2?14,5
3 4,51 3,81 4,6 4,8
4 1,6 0,4 0,71 =~
b) 2,0] 0,4 -1 -
Nein !
o k.A, - | o,41 - i =
7 junvollsténdig 0y4f 1,5! 1,31 0,6
168 | 42 Mdchte meine Mutter, daB ich diese Eigenschaft
habe? i
Ja '
1 79,6 (76,2 |80,8183,0
2 16,2117,6110,6 110,3
3 3,61 3,4 4,0 4,8
4 2,0 0,4} 0,71 1,2
5 0y41 0,41 1,3 -
Nein
o | k.A, - 0,4 - ! -
6 | keine Mutter 0,4 - | 0o,7! =
7 {unvollstidndig 0,41 1,5] 2,0! 0,6
i
169 | 43 Méchte mein Vater, daB iech diese Eigenschaft
habe?
1 62,8164,4168,2 68,5
2 17,8118,0{14,6 |10,9
3 5:7Ti 753y 4,0 3,0
4 2,81 1,5| 2,0! 0,6
5 1,20 1,1 1,3 -
Nein
o tk.A, - 0,4 - -
6 | kein Vatger 9,3 5,71 7,9 16,4
7 {unvollstindig 0,41 1,5 2,0! 0,6
170 | 44 Hat meine Mutter selbst diese Eigensechaft?
1 64,8169,3 (79,5 84 8
2 24,7119,9111,91 7,9
3 7’7 6’9 416 4,8
4 1,21 1,5} 0,71 1,2
5 0,8| 0,41 0,7} 0,6
Nein
o | k.A. - 0,4 - -
| 6 ! keine Mutter 0,4" - 0,7 -
7 unvollsténdig 0,41 1,5 2,01 0,6
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Und hier sind einige typische Eigenschaften junger verheirateter Minner,
Beantworten Sie bitte die folgenden Fragen in Beziehung auf den Mann, von
dem Sie glauben, daB Sie ihn spiter einmal heiraten wallen.

‘n = 824
7
VISp| L Text G M GB
(Karte 5)
Eigenschaft: BEs liegt ihm viel daran, seine Per-
sonlichkeit und seine Interessen
weiterzuentwickeln.
179113 Soll mein zukiinftiger Ehemann diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 78,9175,178,8
2 17,0(17,2 9,9
3 2,4 3,4 4,6
) g 0,8i 1,9 -6
. - 0,4 2,
o~ Nein
' o] k.A. - | 0,4 -~
7 | unvollstédndig 0,8] 1,5]| 4,0
18014 Mdchte meine Mutter, daB mein zukiinftiger Ehe-
nann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 73,7165,966,9
2 19,0120,7117,2
3 4,9110,3| 8,6
4 0,8| 0,8 -
5 - ©,4] 2,6
Nein
o! k,A, 041 0,4 -
6 | keine Mutter 0,4 - 0,7
7 | unvollstandig 0,8 1,5 4,0
81 15 Mochte mein Vater, da8 mein zukinftiger Ehemann
\ diese Eigenschaft hat?
Ja
1 71,3167,4168,9
2 13,8116,5113,2
3 4,0| 6,9 3,3
4 0541 1,5] 0,7
5 - - 2,0
Nein
o | k,A, 9,4; 0.4 -
6 | kein Vater 9,31 5,71 7,9
7 | unvollsténdig 0,8 1,5{ 4,0
18216 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja '
1 55,1152,5 55;6 57,0
2 21,1120,7113,2{17,0
3 9r3110,0] T,9{ 6,1
4 3,21 7,3 5,3} 1,2
5 1,21 1,9{ 6,0 1,2
Nein
o | k.A. - 0,4 - 0,6
6 | kein Vater 9,3 5,7} 7,9116,4
7 | unvollsténdig 0,8{ 1,5} 4,0| 0,6
- 47 w
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n = 824
%
v Spi{ L Text G M GB KB
Eigenschaft: Es liegt ihm viel daran, in sei-
nen Jevaf voranzakommen
183 | 17 S0ll mein zukiinftiger Ehemann diese Eigen-
schaft haben?
Ja
1 70,0{75,1190,1(93,3
2 24,3118,4| 5,3| 5,5
3 3,6] 4,2| 0,7 0,6
4 0,8} 0,8 - -
5 - - - -
Nein
ol k.A. - - - -
7| unvollstdndig 1,2 1,5 4,0 0,6
/t:84 18 M6chte meine Mutter, daB mein zukiinfti-
\ ger Ehemann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 78,5[78,9|86,1(86,7
2 15,4114,9| 7,3| 8,5
3 4,0 3,8| 2,0| 4,2
4 0,4 0,8 - ~
5 - - - -
Nein
o] k.A. = = = -
6 | keine Mutter Os4| = | 0,7 -~
7 | unvollstindig 1,2 1,5 4,0 o,
758% | 19 Méchte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 77,7180,5179,5|72,7
2 8,9( 8,8{ 6,0| 6,7
3 2,8{ 3,4 2,6f 3,0
P 4 - - - | 0,6
5 - - - -
Nein
0 | k.A. - - - -
6 | kein Vater 9,31 5,71 7,9/16,4
7 | unvollstédndig 1,2 1,5 4,0 0,6
331865| 20 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 60,7163,2|63,0{61,8
) 16,2{16,5(11,3({15,8
3 9,7} 8,0 10| 3,6
4 2,41 3,4 3,3 1,2
5 0,4] 1,5| 4,6 0,6
Nein
of{k.A, - * - -
6 | kein Vater 953 5,7 7,9(16,4
7 | unrollstindig 1,2 1,5 4,0} 0,6
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n = 824
, %
v Spi{L Text G M GB | KB
Eigenschaft: Er meint, daB es das wichtigste
ist, ein guter Ehemann und Vater
zZu sein
1871 21 S0ll mein zukiinftiger Ehemann diese Eigen-
schaft haben?
Ja
1 45,7(61,7(75,5; 6. ¢
2 32,8121,1113,2| 23,6
3 16,6| 9,2| 4,6} 10,3
4 1,2] 4,61 - | 2,4
> 2,41 1,9} 2,0f 2,4
Wein
o] k.A. - - - -
7 | unvollsténdig 1,2 1,5] 4,6} 1,2
188 | 22 Méchte meine Mutter, daB8 mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 68,8171,6179,5{ 73,3
2 18,2]16,5]| 7,9117,0
3 8,1 6,9| 6,0 5,5
4 1,61 2,7 - 1,2
5 1,6} 0,81 1,3 1,8
Nein
o} k.A. - -~ - -
6 | keine Mutter 0,4 =« | 0,7l -
7 | unvollsténdig 1,2 1451 4,6] 1,2
189 | 23 Mochte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 46,6156,7166,9|57,6
2 26,7{20,7 9,9117,6
3 12,6111,5| 8,6 6,1
4 1,6 3,1 - 0,6
5 1,6| 0,8| 2,0| 0,6
Nein
ol k.A. 0,4 - - -
6 | kein Vater 9531 5,7| 7,9/ 16,4
7 | unvollstédndig 1,2] 1,5 4,6] 1,2
190 | 24 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 38,5144,1(58,9|55,2
2 26,3|28,011,9| 14,5
3 14,6113,41 7,9 5,5
4 4,5) 4,6] 4,61 6,7
5 5,7 2,7} 4,6| 0,6
: Nein
o| k.A. - - - -
6 | kein Vater 9,3| 5,7| 7,3[16,4
7 | unvollsténdig 1,21 1,5| 4,6{ 1,2
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n = 824
0
v Sp L Text G M GB KB
Eigenschaft: Er wiirde oft seine freie Zeit sei-
ner Frau und seinen Kindern wid-
men, anstatt in seinem Beruf zu-
sdtzliche Arbeit zu tun.
191 25 5011 mein zukiinftiger Ehemann diese Eigen-
schaft haben?
Ja
1 53,0|56,7]|53,0[50,3
2 30,0(25,3122,5(22,4
3 13,8{12,6[|13,2(21,2
4 0,8} 2,7{ 2,6} 3,6
5 1,2 1,1 3,3 1,2
Nein
o] k.A. - - 0,7 -
7 { unvollstédndig 1,2] 1,5] 4,61 1,2
192 | 26 M&chte meine Mutter, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 54,7157,1|57,0159,4
2 26,3124,5{21,220,0
3 13,8112,3111,9{13,9
4 1,6] 2,7] 1,3| 3,6
5 1,6 1,5 3,3| 1,8
Nein
0 | koA, 0,4] 0,4 - -
6 | keine Mutter 0,4 - | 0,7, -
7 | unvollstéandig 1521 1,5 4,6 1,2
193 | 27 Méchte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 36,4(36,4145,7|44,2
2 23,9126,8(19,2|14,5
3 23;1[20,7{17,2(18,8
4 4,0| 5,00 2,5] 1,8
5 1,6] 3,4| 2,6 3,
Nein
o | k.A. 0,4{ 0,4 - -
6 | kein Vater 9,31 5,7 7,9116,4
7 | unvollstidndig 1,2} 1,5 4,6} 1,2
194 | 28 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 28,7127,6136,4{38,¢2
2 23,9125,7121,2114,5
3 15,8121,8113,9115,2
4 9,3 9,2 650 677
5 1,7{ 8,4{10,6( 7,9
Nein
o | k.A. - - - -
6 | kein Vater 9,3 5,71 7,%3(16,4
7 | uvuvollsténdig 1,21 1,5 4,6 1,2
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n = 824
%
v Sp| L Text G M GB { XB
Eigenschaft: Er wiirde aus der Stadt, in der
seine Eltern leben, wegziehen, um
eine bessere Beschidftigung zu be-
kommen.
1951 29 S0ll mein zukiinftiger Ehemann diese Eigenschaft
haben?
Ja
1 76,9(64,4 60,3 70,9
2 17,04{18,8/14,6{18,2
3 2,8( 8,8] 9,9 6,7
4 0,8{ 3,4] 1,3| 1,2
5 0,8 3,11 9,3 1,2
Nein
o | k.A. - - - -
7 | unvollstédndig 1,6} 1,5} 4,6 1,8
196 | 3o Mochte meine Mutter, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 55,1(48,3{47,0|53,9
2 22,7123,0[19,9]17,0
3 14,2116,9(14,6}18,2
4 2,4] 4,6 2’0._396 :
5 352 5,4111,3| 5,5
Nein
(e} k.A, 0,4 074 - -
6 | keine Mutter . 0,4 - 0,7 -
7 | unvollstédndig 1,6 1,5| 4,61 1,8
1971 31 Mchte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja ,
1 56,3152,1|42,4151,5
2 17,4 (16,1117,9112,7
3 1,3117,2{14,6]13,9
4 2,0] 4,2f 4,0} 0,6
5 1,61 2,7| 8,6| 3,0
Nein
(o} k.A. 0’4 0,4 - -
6 | kein Vater 9,31 5,71 7,9116,4
7 | unvollstidndig 1,6 1,5] 4,6{ 1,8
198 { 32 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 59,9(54,8148,3{51,5
2 10,9(12,6113,9] 9,1
3 10,1} 9,6 9,3112,7
4 2,8 5,0| 0,7| 2,4
5 4,5110,7|15,3| 6,1
Nein
o | k.A. 0,8 - - -
6 { kein Vater 913 517 719 1674
7 | unvellstdndig 1 1,60 1,5 4,6( 1,8
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n = 824
v Spl| L Text G M GB | XB
Eigenschaft: Er plant nicht zu weit in die Zu-
kunft und denkt, daB man die Zu-
kunft{ an sich herankommen lassen
und das Heute genieBen soll.
199 33 S0ll mein zukiinftiger Ehemann diese Eigen-~
schaft haben?
Ja
1 17,0[19,9(23,2] 23,0
2 13,8/14,9(14,6[19,4
3 13,8{19,5{17,2{18,2
4 23,5115,T) T+3] 9,7
51 30,0/28,4(33,1|27,9
Nein
o] k.A. - - - -
7 | unvollstédndig 2,0 1,5 4,6{ 1,8
200 | 34 Mdchte meine Mutter, daB mein zukinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 9,7113,0(22,5|21,2
2 8,1111,9]13,9] 15,2
3 20,6]/20,3{16,6|23,0
4 19,8120,3| 9,3 9,1
5 38,9132,6(32,5| 29,
Nein
o| k.A. 0,41 0,4 - -
6 | keine Mutter 0,4 - | 0,7 -~
7 | unvollstsandig 2,00 1,5( 4,6] 1,8
201 | 35 Mdéchte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 743111,9120,5|15,2
2 9,7] 8,0{13,2[12,1
3 17,0123,0(15,9]18,2
4 19,0116,9( 9,9 10,3
5 36,0{32,6 (27,8} 26,1
Nein
o |'k.A. - 0,4 - -
6 | kein Vatexr 9,3| 5,71 7,9]/16,4
7 | unvollstédndig 1,6 1,5] 4,6| 1,8
202 | 36 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 8,5113,4 ({24,5118,8
2 11,3| 8,8] 9,9|12,1
3 12,6(19,9]15,2/13,9
4 16,2114,9( 7,9 7,3
5 40,1135,2;29,93,29,7
Nein
o [ k.A, - 0,4 - -
6 | kein Vater 9 5:7| 7,9(16,4
7 {unvollstindig 2,0 1,5 4,6{ 1,8
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n = 824
2
V {1 Spj L Text TG M GB KB
Eigenschaft: Er wiirde eine sichere und feste
Beschiaftigung gegen eine risiko-
reichere eintauschen, wenn sie
besser bezahlt wirde.
2031 37 Soll mein zukiinftiger Ehemann diese Bigen-
schaft haben?
Ja
1 14,6{10,0]123,2117,6
2 11,7]14,6112,6( 9,7
3 20,2(16,9| 7,3| 9,7
4 20,6(14,2}|10,6]12,1
5 30,4(42,1141,1148,5
Nein
o | k.A. - | 0,8} 0,7 0,6
7 {unvollstidndig 2,41 1,5| 4,6] 1,8
204 | 38 Mochte meine Mutter, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese BEigenschaft hat?
Ja
1 6,9| 8,0(22,5/15,8
2 5,3 8,0] 9,3| 6,1
3 15,4111,9(12,6}12,1
4 19,8{14,6 11,3 10,3
5 49,8155,2(38,4(53,3
Nein
o | k.A. - | 0,8]| 0,7| 0,6
6 | keine Mutter 0,4/ - | o,7] -
7 | unvollsténdig 2,41 1,5] 4,6} 1,8
205 | 39 Méchte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 8,1 9,6(19,9{13,3
2 6,5| 8,4} 9,3| 5,5
3 16,6{12,3113,9{14,5
4 19,4113,8| 9,9/ 8,5
5 37,7(47,9133,8{39,4
Nein
o | k.A. 0,4| 0,8} 0,7| 0,6
6 | kein Vater 9,3} 5,71 7,9|16,4
7 | unvollsténdig 2,0 1,5| 4,6| 1,8
206 | 40 Hat mein - Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 t0,5[10,3|22,5|13,9
2 7,7/ 10,0 7,3| 6,7
3 10,5 6,5| 9,9] 7,3
4 12,6[12,6( 9,3 10,9
5 47,4|52,5 [38,5(42,4
Nein
o k.A. -] 0,8 - 1| 0,6
6 | kein Vater 9,31 5,71 7,9116,4
7 | unvollstéandig 2,0] 1,51} 4, 1,8
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n = 824
V |8p L Text G M GB | KB
Eigenschaft: Am meisten liegt ihm daran, einen
guten Ruf zu haben und die Achtung
seiner Umwelt zu erwerben.
207 | 41 Soll mein zukiinftiger Ehemann diese Eigen-
schaft haben?
Ja
1 17,0]28,0(61,6]52,1
2 24,7(27,6117,9(13,9
3 27,5119,91 9,919,4
4 15,0113,4] 2,0{ 7,9
5 13,41 9,2]| 4,0} 4,8
Nein
o] k.A. - 0,4 - -
7 | unvollstédndig 2,41 1,5 4,6] 1,8
208 | 42 Méchte meine Mutter, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 44,5149,4162,9|63,6
2 25,5125,7(19,9({11,5
3 13,414,211 7,9{14,5
4 8,5| 5,4 1,3} 4,2
5 531 3,4 2,6] 4,2
Nein
o} k.A. - 0,4 - -
6 | keine Mutter 0y4] - | o,7| -
7 | unvollstéandig 2,4] 1,5( 4,6| 1,8
209 | 43 Mochte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 34,0143,7156,3|49,1
2 25,1126,4 (18,5110,9
3 16,613,8] 6,0 14,5
4 6,5 5,4 2,6] 4,2
5 6,51 3,1] 4,0 3,0
Nein
o | k.A, - 0,4 - -
6 | kein Vater 9,3! 5,7 7,9{16,
7 | unvollstéandig 2,0} 1,5| 4,6| 1,
210 | 44 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 32,4137,51952,6147,3
2 21,1(26,4119,2|14,5
3 18,2115,7| 7,9{12,1
4 9,7| 6,9 2,6 4,2
5 T43] 5,4 5,3 3,6
Nein
o] k.A. - O,B - b
6 | kein Vater 9,31 5,7] 7,9,16,4
7 | unvollstédndig 2,0| 1,5 4,6} 1,8
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n = 824
v Text G GB
BEigenschaft: Br ist immer bereit, anderen Men-
schen zu helfen.
211 So0ll mein zukiinftiger Ehemann diese Eigen-
schaft haben?
Ja
1 63,2(72,4| 77,5|77,
2 25,1119,2/ 12,614,
5 6,1 5,7| 3,3| 6,
4 2,0{ 0,8] 2,0]| o,
5 1,2 - - -
Nein
0] k.A. - -
7 { unvollstédndig 2,4 4,6
212 Mochte meine Mutter, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 68,4 3{ 7555
2 22,7 6{11,3
3 4,0 of 5,3
4 1,6 1M 2,0
5 0,4 0,7
Nein
o| k.A, - -
6 | keine Mutter 0,4 O’Z
7 | unvollsténdig 2,4 4,
213 Mochte mein Vater, daB mein zukiinftiger Ehe-
mann diese Eigenschaft hat?
Ja
1 59,5 64,9
2 17,8 9,3
3 8,1 11,9
4 2,4 1,3
5 0,8 -
Nein
o | k.A, - -
6 | kein Vater 9,3 7,9
7 | unvallstédndig 2,0 4,6
214 Hat mein Vater selbst diese Eigenschaft?
Ja
1 51,8 58,3
2 21,1 15,2
3 9,3 9,5
4 4,9 3,3
5 1,6 1,3
Nein
o | k.A, - -
6 | kein Vater 9,3 7,9
7 | unvollstédndig

-5 w -

N-=2\N Q9

DN = O




Stellen Sie sich bitte einmal vor, Sie hidtten eine
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Wie wichtig wird dann fiir Sie folgendes sein:

Beantworten Sie dies bezogen auf Ihre Eltern

erziehungsberechtigte Person.

eigene Familie gegriindet.

(oder ein Elternteil) oder eine

n = 824
V|Sp| L Text G M GB KB
215149 Meine Eltern oft besuchen, schreiben oder anru-
fen
Sehr wichtig
1 17,4119,9(37,7(32,7
2 36,0 27,6 31,8:28,5
3 30,8{39,8(20,5(29,1
4 9,3 996 1,3 3,¢
5 3,21 1,5 2,6} 4,8
Nicht sehr wichtig
o | k.A. - - - -
7 | unvollsténdig 3,2 1,5| 6,0} 1,8
21650 Meinen Eltern bei besonderen Anlissen (z.B. Ge.
» burtstag, Muttertag, usw.) eine Freude maohen
Sehr wichtig
1 15,7|77,8|80,8186,1
2 18,2{18,0{11,9i10,3
3 1,6] 2,3| 0,7| 1,8
4 0,8 0,4 0,7 -
5 - - - -
Nicht sehr wichtig
o | k.A, 0,4 - - -
T |unvollstédndig 3,21 1,5| 6,0| 1,8
217151 Den religidsen Anschauungen meiner Eltern folgen
Sehr wichtig
1 6,1 5,7(23,2117,6
2 14,6117,2|27,8(20,0
3 24,3129,9)21,2 28,5
4 12,6(17,6| 9,9{ 9,1
5 39,3127,2|11,3 (23,0
Nicht sehr wichtig
o | k.A. - ]o0,8 (0,7
7 {unvollstidndig 3,21 1,5| 6,0] 1,8
218152 Versuchen, ein Mensch zu sein und ein Leben zu
fiihren, wie es die Eltern von mir erwartet habeq
Sehr wichtig
1 13,4123,0;41,7 34,5
2 28,3133,3/29,8132,7
3 29,6124,9116,6 21,8
4 14,6(10,3| 4,0| 6,1
5 10,9( 6,5 2,0 3,0
Nicht sehr wichtig
o lk.A. - 0,4 - -
7 lunvollsténdig 3,2{ 1,5| 6,0] 1,8
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n = 824
&
Visp|L Text e M GB | KB
219153 Die Anschauungen und den Rat meiner Eltern res-
pektieren
Sehr wichtig
1 23,1122,6{37,1{37,0
2 29,6/33,3131,8(33,3
3 24,7129,9i19,2(19,4
4 15,0 8,8{ 3,3 6,7
5 4,5| 3,4 2,6| 1,8
Nicht sehr wichtig
o lk.A, - 0,4 - -
7 |unvollsténdig 3,2| 1,5! 6,0| 1,8
22054 Meinen Eltern Zuneigung zeigen
Sehr wichtig
1 49,4147,1|57,6158,2
2 33,6133,7{25,8(27,3
3 1,7(12,6| 8,6} 9,7
4 1,6 3,41 1,3 3,c
5 0341 1,1] 0,7| -
Nicht sehr wichtig
0o |k.A, - 0,4 - -
T |unvollstindig 3,2 1,5 6,0{ 1,8
221155 Meinen Bltern behilflich sein
Sehr wichtig
1 74,1170,9 8394 83,0
2 17,8122,2( 8,6[12,1
3 4,51 4,2| 2,0 2,4
4 04| 0,8/ - | o,
5 - - - -
Nicht sehr wichtig
o |k.A, - 0,4 - -
7 {unvollstédndig 3,21 1,5| 6,0 1,%
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